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Book has been printed on certi�ed cellulose FSC® (Forest Stewardship Council®) 
paper. The trademark FSC® guarantees the origin from forests managed by the 
most strict environmental liability standards in addition to social and economic 
regulations and from other controlled sources. For the ful�lments of its activities, 
IDeL does not allow the use of non-certi�ed paper.

IDeL è da sempre impegnata nel rispetto dell’ambiente e nella tutela del 
patrimonio boschivo e forestale del pianeta. Ogni esemplare del nostro 
Collection Book, quindi, è stato stampato utilizzando carta realizzata con 
cellulosa certi�cata FSC® (Forest Stewardship Council®). Il marchio FSC® garantisce 
la provenienza da foreste gestite secondo i più rigorosi standard di correttezza e 
responsabilità ambientale, sociale ed economica e da altre fonti controllate. Per 
l’espletamento delle proprie attività, IDeL non ammette l’impiego di carta non 
certi�cata.

IDeL s’est toujours engagée à respecter l’environnement et à protéger le 
patrimoine forestier de la planète. Pour ça, chaque copie de notre Collection 
Book a été imprimée sur du papier fabriqué dès cellulose certi�ée FSC® (Forest 
Stewardship Council®). La marque FSC® garantit la provenance à partir des forêts 
gérées selon les plus rigoureuses normes de rectitude et de responsabilité 
environnementale, sociale et économique, ainsi que des autres sources 
contrôlées. Pour l’exécution de ses activités, IDeL ne permet pas l’utilisation de 
papier non certi�é.
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Grow your dreams.
We give you the pot!
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Worldwide coverage

More than 60 countries
have chosen IDeL
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Passions
We are nothing without

Enjoy your Passions.
Passion. This is what you and your customers daily put inside a planter, together with soil and plants. Passion is the main IDeL value: this is what is moving us forward, giving 
us inspiration, in order to develop new functional products, new colours and new marketing solutions. Passion is what we have in common with you. For this reason, we 
are proud to show you our new Collection Book. 
We are nothing without Passions!  Enjoy IDeL Passions at www.idel.it/en

Profitez de vos Passions.
Plein de Passion. C’est ce que vous et vos clients mettez tous les jours dans un pot, ensemble au sol et aux plantes. Pour nous, la Passion est une valeur fondamentale. C’est ce 
que nous guide et nous donne l’inspiration pour créer de nouveaux produits, de nouvelles couleurs et de nouvelles solutions de marketing. La Passion est la particularité de 
notre groupe. Nous sommes donc très fiers de vous présenter le nouveau Collection Book.
Nous ne sommes rien sans nos Passions! Découvrez notre Passion su www.idel.it./fr

Disfruta de tus Pasiones.
Pasión. Es lo que tù y tus clientes ponéis cada dìa dentro de una maceta, ademas de mantiIlo y planta. La Pasión es uno de los valores indispensables de IDeL. Es lo que nos 
anima a seguir adelante cada día y lo que nos ofrece inspiración para crear nuevos productos, nuevos colores y nuevas soluciones de exposición. Gracias a la Pasión, somos 
un grupo dinámico y cohesionado. Por tanto, estamos orgullosos de presentaros el nuevo Collection Book.
¡Sin Pasiónes no somos nada! Descubre la Pasión de IDeL en www.idel.it/es

Goditi le tue Passioni.
Passione. È ciò che tu e i tuoi clienti, ogni giorno, mettete all’interno di un vaso, assieme a pianta e terriccio. La Passione è uno dei valori irrinunciabili di IDeL. È ciò che ci 
spinge ad andare avanti ogni giorno e che ci offre ispirazione, per creare nuovi prodotti, nuovi colori e nuove soluzioni espositive! La Passione ci rende un gruppo dina-
mico e coeso. Siamo quindi orgogliosi di presentarvi il nuovo Collection Book.
Siamo niente senza Passioni! Scopri la Passione di IDeL su www.idel.it

IT
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Chopping machines

Hybrid injection molding machines

Damaged plastic pots

We grow Sustainability
EN People. Profit. Planet. Sustainability (conceived as social, economic, and environmental performance) is one of our core values. It all started as a good resolution that, at a later 

stage, turned into commitment and it is, now, a moral choice. At IDeL we are determined to comply with our business goals on a daily basis and, to do so, we do have an ethical 
strategy in place:

FR Les gens. La planète. Le profit. La durabilité (considérée comme une approche sociale, environnementale et économique) est l’un de nos piliers. Au début, ce n’était qu’une pro-
messe. Puis, c’est devenu un engagement. Maintenant, c’est un véritable choix moral. C’est ainsi que nous poursuivons chaque jour nos objectifs en suivant une philosophie 
éthique:

ES Gente. Planeta. Ganancias. La sostenibilidad (entendida como comportamiento social, medioambiental y económico) es uno de nuestros pilares. Al principio solo era una prome-
sa. Luego se convirtió en un compromiso. Ahora, es una verdadera elección moral. En IDeL, todos los días, perseguimos nuestros objetivos, siguiendo una filosofía ética:

Persone. Pianeta. Profitto. La sostenibilità (intesa come approccio sociale, ambientale ed economico) è uno dei nostri pilastri. All’inizio era solo una promessa. Poi è diventato 
un impegno. Adesso, è una vera e propria scelta morale. È così che noi di IDeL, ogni giorno, perseguiamo i nostri obiettivi aziendali attenendoci a una filosofia etica:

IT

EN strong commitment to offer products which are realized with 100% recycled raw materials (as the line “res nova”) 
or that can go into compost waste and are part of the range “Bio-Compo(s)t”

FR un engagement concret, en proposant des produits fabriqués à partir de matières premières 100% recyclées, 
comme la ligne “res nova”, ou des produits compostables, comme la gamme “Bio-Compo(s)t”

ES compromiso concreto, a través de la oferta de productos elaborados con materias primas 100% recicladas, como 
la línea “res nova”, o compostables, como la gama “Bio-Compo(s)t”

impegno concreto, attraverso l’offerta di prodotti realizzati con materie prime 100% riciclate, come la linea “res 
nova”, o compostabili, come la gamma “Bio-Compo(s)t”

IT

EN 70% of the raw materials come from recycled materials to whom it is given 
a chance of a second life

FR l’utilisation de plus de 70% de la matière première provenant de matériaux 
recyclés

ES más del 70% de la materia prima deriva de materiales reciclados, así que 
se le ofrece una segunda vida

utilizzo di oltre il 70% della materia prima derivante da materiali riciclati, 
a cui viene offerta una seconda vita

IT

EN employment of hybrid machinery with a reduced energy impact and re-
use of waste and damaged products thanks to our chopping machines

FR l’utilisation d’installations de production hybrides ayant un impact
énergétique réduit et la conversion, au moyen de machines de broyage
propriétaires, des déchets et des produits endommagés

ES utilizo de máquinas híbridas con un impacto energético reducido y reutilizo 
de desechos y productos dañados a través de máquinas de trituración

ricorso a impianti produttivi ibridi, con ridotto impatto energetico, e 
conversione, attraverso macchine trituratrici di proprietà, di scarti e 
prodotti danneggiati

IT

continues >>

70% recycled raw
materials are used
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EN the electricity we employ for production comes 100% from certified renewable 
resources

FR la certification de l’utilisation, pour la production, d’énergie provenante de sources 
100% renouvelables

ES 100% de la energía utilizada para la producción deriva de fuentes renovables certificadas

certificazione per l’impiego, per la produzione, di energia proveniente al 100% da fonti 
rinnovabili

IT

EN we export more than 65% of what we produce, and IDeL pots are 100% Made in Italy: in fact, our plant is 
placed in Italy, and we keep investing our funds in initiatives that support our local area

FR nous exportons plus de 65% de la production et les articles IDeL sont véritablement Made in Italy : nos 
installations de production sont entièrement situées en Italie et nous investissons dans des initiatives visant 
à soutenir le territoire local

ES exportamos más del 65% de nuestros productos y lo de IDeL es un Made in Italy a 360° grados: de hecho nuestra 
planta está ubicada en Italia y seguimos invirtiendo dinero en iniciativas que apoyan nuestra área

esportiamo oltre il 65% della produzione e il nostro è un vero Made in Italy: i nostri impianti produttivi 
sono completamente ubicati in Italia e investiamo in iniziative a supporto del territorio locale

IT

EN we have a 360-degree eco-friendly approach in all that we do: use of recycled paper 
and correct waste disposal

FR une attitude écologique à 360 degrés : utilisation de papier recyclé et élimination 
appropriée des déchets

ES actitud ecológica a 360   grados: uso de papel reciclado y correcta eliminación de residuos

atteggiamento ecologico a 360 gradi: uso di carta riciclata e corretto smaltimento dei 
rifiuti

IT

EN 65% of the staff, between employees and executives, are very talented women

FR 65% du personnel de bureau, entre cadres et employés, est représenté par des femmes 
formidables

ES el 65% del personal, entre gerencia y empleados, son mujeres muy talentosas

il 65% dell’organico impiegatizio, tra dirigenza e dipendenti, è rappresentato da uno 
straordinario staff femminile

IT

EN a pedagogical approach towards our business partners and consumers, 
explaining the advantages of sustainable purchasing besides continuous 
training sessions dedicated to our employees

FR une approche pédagogique avec nos partenaires commerciaux et nos 
consommateurs, en véhiculant la valeur ajoutée des achats responsables, 
ainsi que la formation continue des employés

ES mantenemos un actitud pedagógica hacia socios comerciales y consumidores 
explicándoles las ventajas de las compras sostenibles e invertimos nuestros 
recursos en la continua formación de los empleados

approccio pedagogico verso partner commerciali e consumatori, 
veicolando il valore aggiunto degli acquisti sostenibili, oltre a formazione 
continua dei dipendenti

IT

EN We want to play an active role in the process of change. We want to make our contribution to it.
Follow our example: chose consciously, choose IDeL.

FR Nous voulons être des protagonistes actifs du changement, en faisant notre part, “sans nous mettre à l’écart”.
Suivez notre exemple : choisissez consciemment, choisissez IDeL. 

ES Queremos ser protagonistas activos del cambio, haciendo nuestra parte, “sin echarnos hacia atrás”.
Sigue nuestro ejemplo: elige conscientemente, elige IDeL.

Vogliamo essere protagonisti attivi del cambiamento, facendo la nostra parte, “senza farci da parte”.
Segui il nostro esempio: scegli consapevole, scegli IDeL.

IT

We grow Sustainability
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Discover more
than 3.000 items

for you and
your customers’
satisfaction!
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Welcome to the world of IDeL
EN People, Products, Passion: welcome to our beautiful world of dreams, pots and design.

We have been a successful family-run business for three generations and we are located among the hills of the lovely Pistoia in Tuscany.  For over 60 years, our dream has 
been helping our customers to realize their own Passions, offering our support in the care of their plants and decorating their homes - with a refined touch, without ever giving 
up quality and the importance of Made in Italy. Our plastic pots and containers are the result of years spent interpreting different styles and trends and identifying those 
details that can make the difference. Beauty, design and elegance are our core values and are part of a dream we really care for.

FR Personnes, Produits, Passion : bienvenue dans notre monde de rêves, de pots et de design.
Nous sommes une entreprise familiale, enracinée dans les collines toscanes de la belle Pistoia. Le rêve que nous avons commencé à poursuivre il y a plus de 60 ans est de per-
mettre à nos clients de réaliser leurs Passions, en les accompagnant chaque jour dans le soin des plantes et dans la décoration de leurs maisons, avec une touche de raffinement, 
sans jamais renoncer à la qualité et au vrai Made in Italy. En interprétant les styles et les tendances et en identifiant les détails qui font la différence, nous avons conçu nos familles 
de pots et de conteneurs en plastique. La beauté, le design et l’élégance sont les pierres angulaires de notre stratégie et font partie d’un rêve qui nous tient vraiment à cœur.

ES Personas, Productos, Pasión: bienvenidos a nuestro mundo de sueños, macetas y diseño.
Somos una empresa familiar, ahora en su tercera generación, ubicada en las colinas toscanas de la preciosa ciudad de Pistoia.
Desde más de 60 años soñamos con que nuestros clientes realicen sus Pasiones, acompañándolos cada día en el cuidado de las plantas y en la decoración de su hogar; con un 
toque de refinamiento, sin sacrificar la calidad propia del Made in Italy. Al interpretar estilos y tendencias e identificar aquellos detalles que marcan la diferencia, nacen nuestras 
macetas y nuestros contenedores de plástico. La belleza, el diseño y la elegancia son los pilares de nuestra estrategia y forman parte de un sueño que realmente nos importa.

Persone, Prodotti, Passione: benvenuti nel nostro mondo, fatto di sogni, di vasi e di design.
Siamo un’azienda a conduzione familiare, ormai alla terza generazione, da sempre radicata tra le colline toscane della bella Pistoia. Il sogno che abbiamo iniziato a persegui-
re oltre 60 anni fa è permettere ai nostri clienti di realizzare le loro Passioni, accompagnandoli ogni giorno nella cura delle piante e nella decorazione della loro casa, con un 
tocco di ricercatezza, senza mai rinunciare alla qualità e al vero Made in Italy. Interpretando stili e tendenze e individuando quei dettagli che fanno la differenza, nascono le 
nostre famiglie di vasi e contenitori in plastica. Bellezza, design ed eleganza sono i capisaldi della nostra strategia e fanno parte di un sogno che, davvero, ci sta a cuore.

IT
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¡Sigamos en contacto!
Síguenos en nuestras redes sociales, donde encontrarás vídeos explicativos, trucos y sugerencias sobre plantas y flores, actualizaciones sobre nuevos productos y mucho más.
¡No te pierdas nada!.

ES

Gardons le contact!
Suivez-nous sur nos réseaux sociaux officiels. Vous trouverez des vidéos explicatives, des trucs et des astuces sur les plantes et les fleurs, les mises à jour sur les nouveaux pro-
duits et bien plus encore.
Ne manquez rien!

FR

Let’s keep in touch!
Follow us on our official social networks. You will find video explanations, plant tips, new products updates and much more!
Don’t miss anything!

EN

Teniamoci in contatto!
Seguici sui nostri canali social ufficiali. Troverai video esplicativi, trucchi e suggerimenti su piante e fiori, aggiornamenti sui nuovi prodotti e molto altro!
Non perderti niente!

IT

Be social. Be IDeL

Follow IDeL hashtag: #IDeLPots
IDeL - Vasi in plastica per hobbistica e vivaismo idel.it IDeL IDeL Srl
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Our added value:
quality and experience

ES

Más de 60 años
de experiencia

More than 3.000 
products for hobby 

and professional plants 
growers markets

Più di 3.000 prodotti 
per il mercato 

dell’hobby e del 
vivaismo professionale

Plus de 3.000 
produits pour le 

marché de l’hobby 
et de la pépinière 

professionnelle

Más de 3.000 
productos para el 
garden y el vivero 

profesional

25.000 m2 surface 25.000 m2 di superficie 25.000 m² de surface 25.000 m2 de superficie

26 machines 26 presse 26 machines 26 prensas

24h per day
production cycle

Produzione non stop
24h al giorno

24h de production 
non-stop par jour

Producción
sin parar 24h al día

More than 60 countries 
supplied every year

Oltre 60 paesi
forniti ogni anno

Plus de 60 pays fournis 
chaque année

Más de 60 países 
suministrados cada año

Over 60 years
of experience

EN

Oltre 60 anni
di esperienza

IT

Plus de 60 ans 
d’expérience

FR

3130
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+ Creativity and innovation

Innovation. Innovation. Innovation.
Like a mantra, this is part of our DNA. The R&D department constantly promotes market studies and qualitative/quantitative analysis. So, every year our engineering team 
develops new attractive and top quality products that fully reflect consumers’ needs. Each new product and sale solution is born to support our clients. All IDeL propositions 
enhance your store and your nursery, allowing to optimize profits and margins. Creativity means innovations and our ideas offer you the key to success: discover them all!

Innovare. Innovare. Innovare.
Come un mantra, l’innovazione fa parte del nostro DNA. Il nostro team Ricerca&Sviluppo promuove costantemente studi di mercato e analisi quali-quantitative: ogni anno, i 
nostri designer rinnovano l’assortimento, sviluppando prodotti all’avanguardia e di elevata qualità, che rispecchiano a pieno le necessità dei consumatori. Ogni vaso o espo-
sitore IDeL, infatti, ti permette di valorizzare il tuo punto vendita e il tuo vivaio, consentendoti di massimizzare margini e profitti. Creatività significa innovazione e le nostre 
soluzioni ti offrono la chiave del successo: provale tutte!

Innovation. Innovation. Innovation.
Comme un mantra, l’innovation fait partie de notre ADN. Notre équipe R&D promeut sans cesse des ètudes de marché et des analyses qualitatives et quantitatives : chaque 
année, l’assortiment est renouvelé et complété par des solutions innovantes qui reflètent pleinement les besoins des consommateurs. Chaque solution IDeL (soit des produits, 
soit des présentoirs) est née pour valoriser votre magasin et votre pépinière et permet de maximiser vos profits et vos marges. Créativité signifie innovation et nos idées vous 
offrent la clé du succès:  essayez les!

Innovar. Innovar. Innovar.
Como si fuese un mantra, la innovación forma parte de nuestro ADN. Nuestro equipo de investigación y desarrollo promueve constantemente estudios de mercado y análisis 
cuali-cuantitativos: cada año, nuestros diseñadores renuevan el surtido, desarrollando productos vanguardistas y de gran calidad que reflejan plenamente las necesidades 
de los consumidores. De hecho, con las macetas o los expositores de IDeL puedes revalorizar tu punto de ventas y tu vivero y maximizar así márgenes y beneficios. Creatividad 
es sinónimo de innovación y nuestras soluciones te ofrecen la clave del éxito: ¡pruébalas todas!

ES

FR

EN

IT
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+ Colours and trends

¿Colores? ¡Tenemos la respuesta!
Teniendo en cuenta que las experiencias diarias se filtran a través de los ojos, somos conscientes de la importancia que tiene la selecciòn de colores. 
Ademàs, el mercado global esta muy influenciado por las tendencias cromaticas, que cambian con gran rapidez cada temporada.
Por este motivo estamos siempre al dìa y obtenemos inspiraciòn e ideas de los principales creadores de tendencias en el campo del diseño, el mobiliario y la moda.
De este modo, podemos guiarte a través del desarrollo de una gama de colores que se adapta a las exigencias ùnicas de tu empresa.

ES

Couleurs? Nous avons la réponse!
Les expériences quotidiennes sont filtrées à travers les yeux, donc nous sommes conscients de la criticité du choix des couleurs. 
De plus, le marché mondial est fortement influencé par les tendances chromatiques, qui changent très rapidement chaque saison.
Pour cette raison, nous restons toujours à la pointe de l’actualité, en nous inspirant des spécialistes du design, du textile et de la mode.
Nous sommes ainsi en mesure de vous guider dans le développement d’une palette de couleurs qui s’adapte aux besoins uniques de votre entreprise.

FR

Colours? We have the answer!
Considering that daily experiences are filtered through the eyes, we know that the colours choice is critical.
Moreover, the global market is deeply affected by chromatic trends, which change really fast.
For this reason, we keep always updated, taking inspiration and ideas from the major trendsetters in the design, textile and fashion fields.
So, we can guide you through the development of a colour palette that fits your company’s unique needs.

EN

Colori? Abbiamo la risposta!
Considerando che le esperienze quotidiane sono filtrate attraverso gli occhi, siamo consapevoli della criticità della scelta dei colori. 
Inoltre, il mercato globale è profondamente influenzato dalle tendenze cromatiche e queste, ogni stagione, cambiano con estrema rapidità.
Per tale motivo rimaniamo sempre aggiornati, traendo ispirazione e idee dai maggiori trend setter nel campo del design, dell’arredamento e della moda.
Lasciati guidare nello sviluppo di una palette di colori adatta alle esigenze uniche della tua azienda.

IT
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+ Displays and shelf solutions
ENEN We help you to organize the sales space!

Let’s optimize goods turnover, cross-selling and sell out:
✓ very resistant display solutions
✓ consumer visual attention boosting
✓ easiness of product finding
✓ great internal atmosphere

IDeL is your best partner!
Throughout the constant study of new eye-catching display solutions, IDeL helps you in the stock 
management, in attracting consumers by stimulating their impulse buying and in cross-selling 
activities.
IDeL proposes innovative ideas with a strong design appeal, giving a high level quality value to the 
products and of course to your store: more attraction, more value, more sales.

ITIT Ti aiutiamo a organizzare i tuoi spazi di vendita!
Ottimizza rotazione, acquisti incrociati e sell out:
✓ arredi durevoli e resistenti
✓ massimizzazione dell’attenzione visiva del consumatore
✓ facilità di ricerca di prodotti e accessori
✓ creazione di un’atmosfera interna piacevole e d’impatto

IDeL è il tuo partner più affidabile!
Attraverso lo studio costante di accattivanti supporti espositivi per la vendita, i display IDeL semplificano 
la gestione del prodotto e attraggono il consumatore, stimolando l’acquisto d’impulso e le attività di 
cross-selling.
IDeL propone soluzioni innovative con una forte componente d’arredo, conferendo un elevato valore 
al prodotto esposto e al punto vendita: più visibilità, più valore, più vendite.

FRFR Nous vous aidons à organiser votre espace de vente!
Optimisez les ventes croisées et le sell out:
✓ des solutions de présentation durables et solides
✓ maximisation de l’attention visuelle du consommateur
✓ facilité de recherche des produits
✓ création d’une atmosphère interne très agréable

IDeL est votre partenaire le plus fiable!
IDeL se caractérise comme un super bon partenaire du magasin, grâce à l’étude constante de beaux 
présentoirs qui stimulent les ventes. Ces présentoirs peuvent simplifier la gestion des produits et ils 
attirent le consommateur en optimisant les achats impulsifs et les activités de cross-selling.
IDeL propose des solutions innovantes avec une forte composante des meubles qui donne une valeur 
élevée aux produits exposés et au magasin : plus d’attraction, plus de valeur, plus de ventes.

ESES ¡Te ayudamos a organizar tus espacios de venta!
Óptima rotación, ventas cruzadas y liquidación de existencias:
✓ elementos decorativos duraderos y resistentes
✓ maximización de la atención visual del consumidor
✓ facilidad de búsqueda de productos y accesorios
✓ creación de un ambiente interno agradable y llamativo

¡IDeL es tu socio de confianza!
A través del estudio constante de nuevas soluciones de exposiciones llamativos, que le ayudarán en 
la gestión de existencias, para atraer a los consumidores mediante la estimulación de su impulso de 
compra, así como actividades de venta cruzada.
IDeL propone soluciones innovadoras con un atractivo diseño fuerte, dando un valor de alto nivel de 
calidad de los productos y por supuesto a tu tienda : mas atractiva, mas valor, mas ventas.
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+ Production experience
and technology

A long-standing passion.
IDeL experience in plastic manufacturing begins in the 50’s, when plastic as raw material had its bigger increase. From that time, IDeL keeps feeding its moulding machines 
with new technologies and Passion! 
Today IDeL runs 26 machines operating 24 hours per day, managed with the most modern production technology available.
Furthermore, our specialists take care of machines and moulds maintenance in our inner workshop.

Esperienza e passione pluriennali.
L’esperienza di IDeL risale agli anni ‘50, quando l’utilizzo della plastica come materia prima ebbe il suo boom. Da allora, IDeL non ha mai smesso di alimentare i suoi macchinari 
con nuove tecnologie e Passione!
Oggi, l’azienda gestisce ben 26 presse a iniezione, in funzione 24 ore al giorno, rinnovate secondo i sistemi di produzione più all’avanguardia.
In aggiunta, i nostri specialisti si occupano della progettazione e della manutenzione degli stampi e delle macchine stesse nell’officina interna.

Une passion pluriannuelle.
L’expérience de la maison IDeL commence dans les années ‘50, lorsque le plastique en tant que matière première eut son point culminant. Depuis ce moment-là, IDeL n’a jamais 
cessé de nourrir ses machines avec de la technologie et de la Passion! 
Aujourd’hui IDeL gère 26 machines de moulage par injection, actives 24 heures par jour, en les renouvelant avec les systèmes de production les plus avancées.
En plus, nos spécialistes s’occupent de la maintenance des machines et des moulages dans notre atelier interne.

Experiencia y pasión plurianuales.
La experiencia de IDeL se remonta a los años 50, cuando se popularizó el uso del plástico como materia prima. Desde ese momento, IDeL no ha dejado de alimentar sus máqui-
nas con nuevas tecnologías y Pasión. Hoy en día, la empresa opera nada menos que 26 prensas de inyección que funcionan 24 horas al día y se gestionan con uno de los siste-
mas de producción más vanguardistas. Además, nuestros especialistas se ocupan del diseño y del mantenimiento de los moldes y de las propias máquinas en el taller interno. 

ES

FR

EN

IT
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+ Service and logistics

Somos atentos y escrupulosos.
Velocidad y puntualidad de entrega, un embalaje cuidado y atención a la integridad de los productos son aspectos importantes para crear una relación estable y de confianza. 
¡Estas son las bases sobre las que crecer juntos!
Los 25.000 m2 de los que dispone la empresa y la atención a la logística garantizan la máxima fiabilidad en las entregas.

ES

Nous sommes dévoués.
La vitesse et la ponctualité des livraisons, le soin pour l’emballage et pour l’intégrité des produits sont la clé pour créer des relations stables, basées sur la fiabilité. C’est comme 
ça qu’on peut grandir avec vous!
Les 25.000 m2 de l’entreprise et l’attention vers la logistique assurent une fiabilité maximale dans les livraisons.

FR

We care about you.
Fast delivery time, care on packaging and product integrity are the most important features for creating a strong and faithful business relationship. These are the key elements 
for growing with you!
The 25,000 sqm of the firm and the close attention to logistics process ensure the maximum reliability on deliveries.

EN

Siamo attenti e scrupolosi.
Velocità e puntualità di consegna, scrupolosità nell’imballaggio e attenzione all’integrità dei prodotti sono aspetti importanti per creare un rapporto stabile e di fiducia. Queste 
sono le fondamenta per crescere insieme!
I 25.000 m2 di cui dispone l’azienda e l’attenzione alla logistica assicurano la massima affidabilità nelle consegne.

IT

41

COLLECTION BOOK 2021COLLECTION BOOK 2021

40



B E  C H A R M E D  B Y  I D e L  B E A U T Y
PLASTICOTTO GREEK

CLASSIC SHINY FEELMOSAIC

res novaBIO-COMPO(S)T

CLASSIC MATTE

PLASTICOTTO BASIC IDeLSIGN IDeL PROFESSIONAL

LIVING
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It is a unique line, suitable for indoor and outdoor use.
The timeless advantages:
✓ premium quality raw material, UV rays stabilized
✓ concept developed in partnership with the Italian designer Marco Saporiti
✓ H2O System and several accessories allow to maintain the right plant hydration
✓ great communication and cool packaging

Patented products

Una linea unica, adatta per uso interno ed esterno.
I vantaggi senza tempo:
✓ materia prima di eccellente qualità, resistente ai raggi UV
✓ concept sviluppato con il designer Marco Saporiti
✓ il sistema  H2O System e i molteplici accessori aiutano la corretta irrigazione delle 

piante
✓ accurata comunicazione e packaging accattivante

Una línea única, apta para uso interno y externo.
Las ventajas atemporales:
✓ materia prima de excelente calidad, resistente a los rayos UV
✓ diseño desarrollado en colaboración con el diseñador Marco Saporiti
✓ el sistema H2O System y los numerosos accesorios contribuyen a la correcta irri-

gación de las plantas
✓ comunicación precisa y envase atractivo

C’est une ligne unique, qui convient soit à l’intérieur, soit à l’extérieur.
Les avantages qui ne vieillissent jamais:
✓ la matière première est de haute qualité et résistente aux rayons UV
✓ un design conçu en collaboration avec le designer italien Marco Saporiti
✓ le système H2O System et les accessoires garantissent la bonne irrigation
✓ une communication ciblée et un packaging très captivant

ES

FR

EN

IT

NEW

MOSAIC

COLLECTION BOOK 2021

45

COLLECTION BOOK 2021

44



Water Reserve System included

Great communication and 
instructions for use

Easy to set up!

Self Watering System SWS
Inner Pot included and 
provided with retractable 
handles and Self 
Watering System H2O

Bottom easy to drill!

Easy to move!

Easy watering!

Water Level Indicator 4.0

1 Lt. Pumice Stone

Colours Collection

Inner Pot colour

Total
White

MOSCH0055-... 32 55 15 2 WATMOS055-242 4

POMMOS001-000 8

NEW
NEW

CURVE HIGH 55 + INNER
MOSAIC Accessories
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Great communication and instructions for use

1 Lt. Pumice Stone

White &
Transparent

Total
White

Total
Black

Colours Collection

MOSCH0013-... 13 17,5 1,9 8

POMMOS001-000 8

MOSAIC
CURVE HIGH 13
MOSAIC AccessoriesAccessories
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Maximum extension 8 cm / 3,1 inches

Maximum extension 23 cm / 9 inches

Tap to control water overflow

Tappo per “Controllo Troppo Pieno”

Great communication and instructions for use

Easy watering!

Water Level Indicator 2.0

1 Lt. Pumice Stone

Adjustable Balcony Brackets 2.0

Extensions for Balcony Brackets 2.0

Colours Collection

MOSFB0040-… 40x17 20 9,8 4 WATMOS040-242 8

POMMOS001-000 8

FERMOS040-000 4

EXTMOS040-000 4

MOSAIC
FLOWERBOX 40

Accessories
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Easy watering!

Great communication and instructions for use

Tap to control water overflow

Tappo per “Controllo Troppo Pieno”

Water Level Indicator 2.0

1 Lt. Pumice Stone
Colours Collection

MOSQU1717-... 17x17 20 4,3 4 WATMOS040-242 8

POMMOS001-000 8

QUADRO 17
MOSAIC Accessories
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EN   Mosaic range is cool and handy!
Mosaic products enhance home and garden spaces and are also 
very handy thanks to the self-watering method H2O System!

IT   La linea Mosaic non è solo bella, ma anche pratica!
I prodotti Mosaic valorizzano a pieno gli spazi di casa e giardino; 
sono anche molto pratici, grazie al sistema di riserva d’acqua 
H2O System!

FR   La ligne Mosaic n’est pas seulement belle!
 C’est même très pratique!
Les produits Mosaic permettent de valoriser les espaces à 
l’intérieur et à l’extérieur; ils sont aussi très pratiques, grâce au 
système de réserve d’eau H2O System!

ES   La colección Mosaic no solo es fina, sino también 
práctica.

Los productos Mosaic revalorizan por completo los espacios de 
casa y jardín; además, son muy prácticos gracias al sistema de 
reserva de agua H2O System.

EN   Stop overflows!
The useful red tap permits to control water overflows, so the 
pots are perfect for indoor use.

IT   Stop alle fastidiose fuoriuscite dell’acqua!
L’utile tappo rosso posto sul fondo permette di controllare le 
fuoriuscite di acqua, quindi questi vasi sono perfetti anche per 
l’utilizzo interno.

FR   On dit stop aux ennuyeux débordements d’eau!
L’utile capuchon qui se trouve au fond des pots permet le 
contrôle des débordements de l’eau, donc ces produits sont 
également optimaux pour l’usage à l’intérieur.

ES   ¡Adiós a las molestas fugas de agua!
El útil tapón rojo colocado en el fondo permite controlar las 
fugas de agua, lo que hace que estas jardineras sean perfectas 
también para interiores.

EN   The perfect outdoor solution!
Mosaic pots are suitable for outdoor use, too. They are 
manufactured with first quality virgin raw materials and are UV 
rays stabilized.

IT   Una soluzione ottimale anche per l’esterno!
I vasi Mosaic sono perfetti anche per l’impiego esterno perché sono 
realizzati con materie prime vergini di elevata qualità, stabilizzate 
contro i raggi solari. I colori rimangono inalterati nel tempo.

FR   Una solution parfaite même pour les espaces à 
l’extérieur!

Les pots Mosaic sont parfaits même pour un usage à l’extérieur, 
du fait qu’ils sont fabriqués avec des matières premières vierges 
de haute qualité, distinguées par une élevée tolérance des 
couleurs au rayonnement ultraviolet.

ES   ¡Una solución ideal también para exteriores!
Las jardineras Mosaic también son perfectas para usarse en 
exteriores porque están fabricadas con materias primas vírgenes 
de primera calidad estabilizadas contra la radiación solar.
¡Los colores no se van con el tiempo!

Take advantage 
of Mosaic Tower 
Display!

Boost your sell out!
Mosaic Tower Display is an ideal solution to show your Mosaic collection in the most attractive way.
Consumers will be impressed by this presentation, because products, accessories and colours are clearly 
displayed.
So, sell out and cross-selling are ensured!
Mosaic Tower Display is a retail ready display made in polypropylene, so it is very resistant against 
humidity and takes only 0,64 m2 (6,86 sq.ft.) space in your store. It’s a must have!

Dai uno sprint al tuo sell out!
L’espositore Mosaic Tower Display è una soluzione ideale per presentare la tua collezione Mosaic nel 
modo più accattivante.
I consumatori rimarranno colpiti da questa bella idea espositiva, poiché i prodotti, gli accessori e i colori 
sono valorizzati al meglio. Il sell out e il cross-selling sono garantiti!
Mosaic Tower Display, inoltre, è realizzato in polipropilene, quindi è particolarmente resistente contro 
l’umidità e occupa soltanto 0,64 m2 di spazio. È davvero indispensabile!

Faites booster votre sell out!
Le présentoir Mosaic Tower Display est une solution idéale pour présenter votre superbe collection 
Mosaic, de la façon la plus attrayante.
Les consommateurs vont être étonnés par cette belle idée, du fait que les produits, les accessoires et 
toutes les couleurs sont valorisés au maximum! Les ventes croisées sont assurées, ainsi que le sell out.
En outre, Mosaic Tower Display est réalisé en polypropylène, donc il est particulièrement résistent contre 
l’humidité et occupe seulement 0,64 m2 d’espace. C’est obligé!

¡Agiliza tus ventas!
El expositor Mosaic Tower Display es una solución ideal para presentar tu colección Mosaic de la forma 
más atractiva.
A los clientes no les pasará desapercibida esta presentación, ya que se realzan de la mejor forma posible 
los productos, los accesorios y los colores. ¡Seguro que se agotan los productos y se fomentan las ventas 
cruzadas!
Además, el Mosaic Tower Display está fabricado en polipropileno, por lo que es muy resistente a la 
humedad, y solo ocupa un espacio de 0,64 m2. ¡Sin duda indispensable!

ES

FR

EN

IT
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Display Solutions
Isle Display with
MOSAIC CURVE HIGH 55 + INNER

Double brackets Standing Holder 
with 1 LT. PUMICE STONE +
WATER LEVEL INDICATOR 4.0

Display for Plant Table with 
MOSAIC CURVE HIGH 13

Display for Plant Table with 
MOSAIC QUADRO 17

Made in very resistant 
polypropylene

Perfect matching with
Isle Display with 
MOSAIC CURVE 
HIGH 55 + INNER

Humidity proof!

Empower your sell out in just 0,64 m2!
Potenzia il tuo sell out in soli 0,64 m2! 

Contains Flowerbox 40, Quadro 17, Curve High 13 and Mosaic 
Accessories.
Contiene Flowerbox 40, Quadro 17, Curve High 13 e gli Accessori 
Mosaic.

Tower Display MOSAIC

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof!

Enjoy the wide range of retail 
ready displays and create your 
own Mosaic by IDeL corner!

NEW

NEW
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ES

FR

IT

EN

CLASSIC
MATTE

A contemporary line. Stylish and geometric: it’s a must have!
Boost your revenue:
✓ square, rectangular, and round models
✓ a beautiful matt finish
✓ it is the perfect idea for defining clubs’ and restaurants’ outdoor/indoor spaces
✓ the Self Watering System (SWS) keeps the soil constantly moist

Una linea contemporanea. Attuale e geometrica: è indispensabile!
Ottimizza i tuoi profitti:
✓ soluzioni quadrate, rettangolari e rotonde
✓ una bella finitura granosa e ruvida al tatto
✓ idea perfetta per valorizzare spazi interni ed esterni di locali e ristoranti
✓ il sistema di riserva d’acqua (SWS) mantiene il terriccio costantemente idratato

Una línea contemporánea. Actual y geométrica: ¡es indispensable!
Optimiza tus beneficios:
✓ múltiples soluciones cuadradas, rectangulares y redondas
✓ un bonito acabado granuloso y suave al tacto
✓ una idea perfecta para realzar espacios internos y externos de locales y restau-

rantes
✓ el sistema de reserva de agua (SWS) mantiene el mantillo constantemente 

hidratado

Une ligne contemporaine. Actuelle et géométrique: c’est indispensable!
Maximisez vos revenues:
✓ des solutions carrées, rectangulaires et rondes
✓ une belle finition grainée
✓ une idée parfaite pour valoriser les espaces à l’extérieur ou à l’intérieur de clubs 

et de restaurants
✓ le système de réserve d’eau (SWS) maintient le sol constamment humide

NEW

CLASSIC MATTE
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Perfect coverpot for AERIS nursery 
pot and many others!

Coprivaso perfetto per il vaso da 
coltivazione AERIS e molti altri!

Self Watering System included

Bottom with holes 
available upon 

request

Bottom without 
holes

Other colours available upon request

Perfect for outdoor and indoor use!

Easy to move!

Perfectly fits
3x SQUARE 28

Ideal for hedges!

Self  Watering System included

Plastic sticks included to make the flowerbox stronger against root pushing!

Perfect as “green divider” to define outdoor spaces!

Water Level Indicator 3.0

Bag of 8 Rolling Wheels Classic Matte

Colours Collection

PastelPastel

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

CLMHP020-... 20,5 22 4,7 12

CLMHP027-... 27 29 10,7 8

CLMHP032-... 32 35,2 18,5 6

CLMHP038-... 38 43 32,3 4

CLMHP045-... 45 53 55,8 4

CLMFLSWS85-... 85x30 34 65 4

WATCLM085-242 4

RUOTARUX8-242 3 Bags

NEW

NEW
packaging

NEW
packaging

HIGH POT
CLASSIC MATTE CLASSIC MATTE

FLOWERBOX 85 SWS
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3x SQUARE 28 black inner pots included

Ideal for three different plants’ care

Self  Watering
System included

Easy to move! Easy to move!

Perfectly fits
1x SQUARE 28

Self  Watering System included

Perfect as “green divider” to define outdoor spaces!

Plastic sticks included to make the flowerbox stronger!

Bag of 8 Rolling Wheels Classic Matte

Water Level Indicator 3.0

Bag of 4 Rolling Wheels Classic Matte

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

SMAFLSW85-... 85x30 34 65 3

RUOTARUX8-242 3 Bags

CLMQHSWS30-... 30x30 34 19 4

RUOTARUX4-242 4 Bags

WATCLM085-242 4

NEW
packaging

NEW
packaging

NEW
packaging

SMART! FLOWERBOX 85 SWS
CLASSIC MATTE CLASSIC MATTE

SQUARE HIGH 30 SWS
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Self  Watering System included

Easy to move!

Perfectly fits
1x SQUARE 28

Bag of 4 Rolling Wheels Classic Matte

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

SMAQHSWS30-... 30x30 34 19 4

RUOTARUX4-242 4 Bags

CLQ282828-... 28x28 28 14 6

NEW
packaging

SMART! SQUARE HIGH 30 SWS
CLASSIC MATTE CLASSIC MATTE

SQUARE 28
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Self  Watering System included

Enjoy more colours

Ghost Iron Support

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

Pastel

Pastel

Pastel

Pastel

Pastel

Pastel

Pastel

Pastel

Colours Collection

Colours CollectionColours Collection

CLTBSW50-... 50x17 20 15,2 6

FER013-000 6

SCLTB040-... 40x16 6

SCLTB050-... 50x16 6

SCLTB060-... 60x16 6

SCLTB050-... 50x16 6

CLTB0050-... 50x17 20 15,2 6

CLASSIC MATTE
WINDOWBOX SWS

CLASSIC MATTE
WINDOWBOX

WINDOWBOX SAUCER
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Isle Display with
SMART! FLOWERBOX 85 SWS
and
SMART! SQUARE HIGH 30 SWS

Isle Display with
FLOWERBOX 85 SWS
and SQUARE HIGH 30 SWS

Double brackets Standing Holder 
with BAG of 4 ROLLING WHEELS 
CLASSIC MATTE + BAG of 8 
ROLLING WHEELS CLASSIC MATTE

Double brackets Standing Holder
with BAG of 4 ROLLING WHEELS 
CLASSIC MATTE + BAG of 8 
ROLLING WHEELS CLASSIC MATTE 
+ WATER LEVEL INDICATOR 3.0

Balcony Display with
WINDOWBOX 50 SWS

Box Display with
WINDOWBOX 50 SWS
and GHOST IRON SUPPORT

Made in very resistant
polypropylene

Made in very resistant
polypropylene

Perfect matching 
with Isle Display with 
SMART! FLOWER-
BOX 85 SWS and 
SMART! SQUARE 
HIGH 30 SWS

Perfect matching 
with Isle Display with 
FLOWERBOX 85 
SWS and SQUARE 
HIGH 30 SWS

Humidity proof!

Humidity proof!Display Solutions

NEW

NEW
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CLASSIC
SHINY

A young and fresh line, on top of new trends!
Make the difference with:
✓ a glossy finish
✓ several colours available, completed by the Exclusive collection, that plays with 

light and dark shades
✓ a wide range of shapes and sizes fitting any growing pot
✓ cross-selling presentations and display solutions

Una linea fresca e moderna, al top delle tendenze!
Fai la differenza grazie a:
✓ finitura lucida e brillante
✓ vasto assortimento di colori, completati dalla collezione Exclusive, che gioca sui 

chiari-scuri
✓ ampia scelta di forme e misure, che contengono perfettamente i vasi da coltivazione
✓ elementi espositivi che favoriscono le vendite incrociate

¡Una línea fresca y moderna a la última tendencia!
Marca una diferencia gracias a:
✓ un acabado brillante
✓ una gran variedad de colores, completados con la colección Exclusive, que juega 

con los claroscuros
✓ amplia selección de formas y medidas, en las que caben perfectamente las 

macetas de cultivo
✓ elementos expositivos que potencian las ventas cruzadas

Une ligne fraîche et moderne, à la pointe des dernières tendances!
Faites la différence avec:
✓ une belle finition brillante
✓ un large assortiment de couleurs, complétées par la collection Exclusive, qui joue 

avec la lumière et l’obscurité
✓ un vaste choix de formes et de tailles qui contienent excellemment les pots 

pour la cultivation
✓ plusieurs outils de présentation pour la vente croisée

ES

NEW
sizes*

CLASSIC SHINY

COLLECTION BOOK 2021
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Available with holes upon request
Available with holes upon request

Container proof

Easy to move!

Container proof

Enjoy more colours

Enjoy more colours

Bag of 4 Spinning Wheels for Pot XL

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Metallic

Metallic

Pastel Pastel PastelPastel

Metallic MetallicMetallic

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

CLCP0014-… 14 13 1,5 12

CLCP0016-… 16 14,5 2 12

CLCP0018-… 18 16 3 6

CLCP0020-… 20 18 4 6

CLCP0025-… 25 22,5 7,5 6 CLCP0016-… 16 14,5 2 12

CLCP0030-… 30 27 13 6

CLCP0040-… 40 36 33 4

CLCP0050-… 50 45 56 2

CLCP0060-… 60 54 110 2

RUOTACLX4-000
for Pot XL 50/60 cm

2 Bags

NEW
sizes*

Available upon request

CLCP0010-… 10 10 0,6 12

CLCP0012-… 12 11 1 12

CLCP0014-… 14 13 1,5 12

CLCP0016-… 16 14,5 2 12

CLCP0018-… 18 16 3 6

CLCP0020-… 20 18 4 6

CLCP0023-… 23 21 6,2 -

CLCP0025-… 25 22,5 7,5 6

CLCP0026-… 26 23,4 8,3 -

CLCP0028-… 28 25,2 10,8 -

NEW
SIZE

NEW
SIZE

NEW
SIZE

*

*

*

*

NEW
packaging

CLASSIC SHINY
POT

CLASSIC SHINY
POT XL

73

COLLECTION BOOK 2021COLLECTION BOOK 2021

72



Ideal solution for any pot colour!

Available with holes upon request

Enjoy more colours

Enjoy more colours

Enjoy more colours
Transparent

MetallicMetallic Metallic

Pastel Pastel Pastel Pastel

Metallic

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

CLCPB010-… 10 10 0,6 12

CLCPB012-… 12 11 1 12

CLCPB014-… 14 13 1,5 12

CLCPB016-… 16 14,5 2 12

CLCPB018-… 18 16 3 6

STTE0013-... 13 14 24

STTE0015-... 15 16 24

STTE0017-... 17 18/20 12

STTE00019-... 19 - 12

STTE0021-... 21 25 12

STTE0024-... 24 - 12

STTE00028-... 28 30 12

STTE0031-... 31 - 12

STTE0035-... 35 40 8

STTE0040-... 40 50 4

STS00058-... 58 60 4

STTEC013-... 13 14 12

STTEC015-... 15 16 12

STTEC017-... 17 18/20 6

STTEC021-... 21 25 6

STTEC0028-... 28 30 6

STTEC035-... 35 40 4

STTEC040-... 40 50 2

STSCL058-... 58 60 2

STTEC0028-... 28 30 6

STTEC035-... 35 40 4

STTEC040-... 40 50 2

STSCL058-... 58 60 2

STTEC015-... 15 16 12

STTEC013-... 13 14 12

STTEC015-... 15 16 12

STTEC017-... 17 18/20 6

STTEC021-... 21 25 6

CLASSIC SHINY
POT Exclusive

CLASSIC SHINY POT  TRANSPARENT
SAUCERSPOT SAUCERS
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Container proof Container proof

Metallic Pastel Pastel Pastel Pastel Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection Colours Collection

CLCP0018F-... 18 16 3 6 CLCPB018F-... 18 16 3 6

CLASSIC SHINY
HANG POT

CLASSIC SHINY
HANG POT Exclusive
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Drainage holes for healthy plants

Attractive packaging for great marketing activities

Clip on saucer included

Metallic Metallic

Colours Collection Colours Collection

TWSCL014-... 14 13 1,5 4 CLIPON16-… 16 8 1,2 12

CLIPON20-… 20 9 2,2 6

CLIPON25-… 25 11 4 6

CLIPON31-… 30 13 6,6 6

CLASSIC SHINY
TWIN SET POT

CLASSIC SHINY
BOWL
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Clip on saucer included

Display for Plant Table with 
POT 14

Isle Display with
POT XL

Double brackets Standing Holder 
with BAG of 4 SPINNING WHEELS 
for POT XL

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof!

Display
Solutions

Perfect matching with 
Isle Display
with POT XL

Colours Collection

Pastel Pastel Pastel Pastel

CLIPONB16-… 16 8 1,2 12

CLIPONB20-… 20 9 2,2 6

CLIPONB25-… 25 11 4 6

CLIPONB31-… 30 13 6,6 6

NEW

CLASSIC SHINY
BOWL Exclusive
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Balcony Display with
HANG POT EXCLUSIVE 18

Balcony Display with
HANG POT 18

Box Display with
HANG POT EXCLUSIVE

Box Display with
HANG POT

Single Side Metal Display with
POT TRANSPARENT SAUCERS

Easy to move
thanks to its wheels

Maximize your cross-selling
with the

the eye-catching display
solutions by IDeL!

Display
Solutions

Tower Display with
POT and POT EXCLUSIVE 16

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof!
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LIVING

A must have collection: not only pots, but also real furnishing accessories!
The added value:
✓ a clean, minimal and modernist design
✓ an appealing shiny finish, which enhances every colour, making it bright and 

eye-catching
✓ fashionable and elegant shapes
✓ perfect for the living room or to renew the kitchen following the real Italian style

Una collezione irrinunciabile: non solo vasi, ma veri e propri complementi 
d’arredo!
Il valore aggiunto:
✓ linee pulite, essenziali e contemporanee
✓ una finitura lucida e accattivante, che esalta qualsiasi colore, rendendolo brillante 

e specchiato
✓ moltissime forme, eleganti o sbarazzine
✓ coprivaso perfetti per il salotto o per rinnovare la cucina con un tocco glamour 

dal sapore tutto italiano

Una colección indispensable: no solo macetas, sino verdaderos complemen-
tos de decoración
El valor añadido:
✓ líneas limpias, básicas y contemporáneas
✓ un acabado brillante y atractivo que realza cualquier color y lo vuelve brillante y espejado
✓ muchísimas formas, elegantes o divertidas
✓ cubremacetas perfectos para el salón o para renovar la cocina con un toque 

de glamur y un sabor totalmente italiano

Une collection irremplaçable: pas seulement des pots, mais de véritables ac-
cessoires décoratifs pour la maison!
La valeur ajoutée:
✓ un design essentiel et contemporain
✓ une finition attrayante et brillante, qui met en valeur n’importe quelle couleur, en 

la rendant lumineuse et réfléchissante
✓ plusieurs formes, très élégantes ou amusantes
✓ des cache-pots parfaits pour le salon ou pour renouveler la cuisine avec un style 

tout italien
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NEW

LIVING
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Water Reserve System included

Easy watering!

Inner Pot included and 
provided with retractable 
handles and Self 
Watering System H2O

Bottom easy to drill!

Product without 
Inner Pot

Bottom easy to drill!

Easy to move!

Self Watering System SWS

Water Level Indicator 4.0

1 Lt. Pumice Stone

Colours Collection

Inner Pot colour:  same as the pot

Pastel Pastel

Metallic

Pastel PastelMetallic

Colours Collection

CLVTAI55-... 31,5 55 15 2

CLVTA055-... 31,5 55 30 4

WATMOS055-242 4

POMMOS001-000 8

NEW
NEW

HIGH ROUND 55H + INNER

HIGH ROUND 55H

LIVING Accessories
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Attractive packaging for great marketing activities

Drainage holes for healthy plants

Enjoy more coloursEnjoy more colours

Enjoy more colours

Container proof

Metallic

Colours Collection

Colours Collection
Pastel

Colours Collection

Pastel PastelPastel

Metallic

Colours Collection

Colours Collection

TWSLV014-... 14 12,5 1,7 4CLVT0006-… 6 6 0,1 55

CLVT0008-… 8 7 0,3 24

CLVT0010-… 10 9 0,6 12

CLVT0012-… 12 11 1,1 12

CLVT0014-… 14 12,5 1,7 12

CLVT0016-… 16 14,5 2 12

CLVT0020-… 20 18,5 4,5 12

CLVT0024-… 24 22,5 9 6

CLVT0010-… 10 9 0,6 12

CLVT0012-… 12 11 1,1 12

CLVT0014-… 14 12,5 1,7 12

CLVT0016-… 16 14,5 2 12

CLVT0016-… 16 14,5 2 12

CLVT0010-… 10 9 0,6 12

CLVT0012-… 12 11 1,1 12

CLVT0014-… 14 12,5 1,7 12

CLVT0016-… 16 14,5 2 12

CLVT0020-… 20 18,5 4,5 12

CLVT0024-… 24 22,5 9 6

LIVING
ROUND

LIVING
TWIN SET ROUND
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Holes can be easily opened using a pen! Perfectly fits 2 plants in 12 cm growing pots

Suitable for food use!

Metallic Metallic

Pastel Pastel PastelPastel Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection Colours Collection

JENNY022-... 22 11 3 12 CLFLOW025-... 25x13 12 3 8

LIVING
JENNY

LIVING
FLOWERBOX 25
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Clip on saucer included

Perfectly fits 2 plants in 14 cm growing pots

Metallic

Colours Collection

Metallic

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

CLVQ1616-… 16x16 15 2,8 16

CLVQ1818-... 18x18 17 4,4 12

CLVQ2020-… 20x20 18,5 5,5 12

CLFLOWS30-... 30x15 13,5 5 6

LIVING
FLOWERBOX 30

LIVING
SQUARE
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MIN

MED

MAX

The special absorbent tissue 
brings humidity to the roots

Water Level Indicator
+ water conduct

All in One for an excellent plant care

Metallic MetallicTransparent

Colours Collection Colours Collection

CLQA1515-… 15x15 26 4,3 4 CLQASW15-… 15x15 26 2 4

LIVING
HIGH SQUARE

LIVING
HIGH SQUARE ALL  IN 1
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Enjoy more colours Enjoy more colours

Metallic

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

LOLLY13-… 13 13 1,5 6

LOLLY22-… 22 22 7,4 4

LOLLY13-… 13 13 1,5 6

LOLLYB13-… 13 13 1,5 6

LOLLYB22-… 22 22 7,4 4

LOLLYB13-… 13 13 1,5 6

LIVING
LOLLYPOT

LIVING
LOLLYPOT Exclusive
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Box Display with
FLOWERBOX 30 AROMATIC

Display for Plant Table with 
ROUND 14

Display for Plant Table with
FLOWERBOX 30

Double brackets Standing Holder 
with 1 LT. PUMICE STONE + WATER 
LEVEL INDICATOR 4.0

Isle Display with
HIGH ROUND 55H + INNER

Tower Display with
ROUND 16

Perfect matching 
with Isle Display with 
HIGH ROUND 55H 
+ INNER

Display
Solutions

Tower Display with
LOLLYPOT and
LOLLYPOT EXCLUSIVE 13

Made in very resistant 
polypropylene

Great cross-selling!

Made in very resistant 
polypropylene

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof! Humidity proof! Humidity proof!

NEWNEW
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FEEL

A real sensory experience with the Feel family!
Let’s try this new emotion:
✓ a grainy rim, gratifying to the touch
✓ a smoother and shinier body
✓ transparent versions and Exclusive colours available
✓ authenticity and fun

Una vera e propria esperienza sensoriale con i prodotti della linea Feel!
Scopri nuove emozioni:
✓ un bel bordo soddisfacente al tatto, ruvido e granoso
✓ un corpo più liscio, delicato e brillante
✓ versioni trasparenti e colori Exclusive disponibili
✓ autenticità e divertimento

¡Una auténtica experiencia sensorial con los productos de la línea Feel!
Descubre nuevas emociones:
✓ un borde agradable al tacto, suave y granuloso
✓ un cuerpo más liso, delicado y brillante
✓ versiones transparentes y colores Exclusive disponibles
✓ autenticidad y diversión

Une véritable expérience sensorielle avec les produits de la ligne Feel!
Découvrez de nouvelles émotions:
✓ un bord granuleux, satisfaisant quand on le touche
✓ un corps plus lisse, doux et brillant
✓ des versions transparentes et les couleurs Exclusive sont disponibles
✓ de l’authenticité et de l’amusement
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Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Enjoy more colours

Colours Collection

Metallic Transparent Transparent Transparent Transparent

Pastel Pastel PastelPastel

Colours CollectionColours Collection

DANTE009-… 9 11 0,4 12

DANTE010-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTE014-… 13 15,5 1,2 12

DANTE015-… 15 17,5 1,7 6

DANTE017-… 17 20 2,5 6

DANTE010-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTE014-… 13 15,5 1,2 12

DANTET10-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTET14-… 13 15,5 1,2 12

DANTET15-… 15 17,5 1,7 6

DANTET17-… 17 20 2,5 6

FEEL
DANTE

FEEL
DANTE LOOK
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Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Enjoy more colours
Enjoy more colours

Metallic

Pastel Pastel Pastel Pastel

Pastel Pastel PastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

DANTEB09-… 9 11 0,4 12

DANTEB10-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTEB14-… 13 15,5 1,2 12

DANTEB15-… 15 17,5 1,7 6

DANTEB17-… 17 20 2,5 6

DANTEB10-… 10,5 12,5 0,7 12

DANTEB14-… 13 15,5 1,2 12

DANTEB15-… 15 17,5 1,7 6

DANTEB17-… 17 20 2,5 6

TOUCH016-… 16 14 1,5 12

TOUCH020-… 20 17,3 3,7 12

TOUCH025-… 25 22 7,4 6

TOUCH030-… 30 26,3 12,5 6

TOUCH016-… 16 14 1,5 12

FEEL
DANTE Exclusive

FEEL
TOUCH
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Enjoy more colours

Display for Plant Table with 
DANTE, DANTE LOOK & DANTE 
EXCLUSIVE 13

Tower Display with
TOUCH and TOUCH EXCLUSIVE 16

Tower Display with
DANTE and DANTE EXCLUSIVE 13

Made in very resistant 
polypropylene

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof! Humidity proof!

Display
Solutions

Christmas Colours Collection

Pastel Pastel Pastel Pastel

Colours Collection

Colours Collection

TOUCHB16-… 16 14 1,5 12

TOUCHB20-… 20 17,3 3,7 12

TOUCHB25-… 25 22 7,4 6

TOUCHB30-… 30 26,3 12,5 6

TOUCHB16-… 16 14 1,5 12

FEEL
TOUCH Exclusive
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BYS Display with
DANTE 13

BYS Display with
DANTE EXCLUSIVE 13

BYS Display with
DANTE LOOK 13

BYS Display with
TOUCH 16

BYS Display with
TOUCH EXCLUSIVE CHRISTMAS 16

BYS Display with
TOUCH EXCLUSIVE 16

Display Solutions
Boost Your Sales with BYS Displays by IDeL!
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Self  Watering
System

Suitable for:

Water Level Indicator
+ water conduct

MIN

MED

MAX

The special absorbent tissue brings 
humidity to the roots

Water Reserve System 5 cm height

Packed in a beautiful box, for 
a great communication and 
a successful sell out

SWSSMA-000 18 4

SWSMED-000 20 4

SWSLAR-000 22 4

SELF WATERING
 SYSTEM
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White Metal Shelf Presentation with IDeL POTS

White Wood Shelf Presentation
with wheels

	100x50x230h cm

	Thanks to its wheels, it’s movable on 
360°!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

	120x50x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Natural Wood Shelf
Presentation with IDeL POTS

Shelf Presentations
Sh

elf
 P

res
en

ta
tio

ns
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BIO
COMPO(S)T

Quality and sustainability: the main values followed by IDeL!
The environmental care is not a joke:
✓ certified, biodegradable and compostable raw material
✓ compliance with the International Biodegradability Standard ISO 14855
✓ a special wood display
✓ customers’ perception of sustainability improved

Qualità e sostenibilità: ecco i valori che guidano IDeL!
La tutela ambientale non è uno scherzo:
✓ materia prima certificata, biodegradabile e compostabile
✓ rispetto dello Standard Internazionale di Biodegradabilità ISO 14855
✓ espositore dedicato, completamente in legno
✓ percezione di freschezza e genuinità stimolata nel consumatore

Calidad y sostenibilidad: esos son los valores que guían a IDeL
La protección del medio ambiente no es una broma:
✓ materia prima certificada, biodegradable y compostable
✓ cumplimiento de la Norma Internacional de Biodegradabilidad ISO 14855
✓ expositor especial totalmente de madera
✓ percepción de frescura y autenticidad estimulada en el consumidor

Qualité et durabilité environnementale: voici les valeurs suivies par IDeL!
La protection de l’environnement n’est pas une blague:
✓ la matière première utilisée est certifiée, biodégradable et compostable
✓ des produits conformes au Standard International de Biodégradabilité ISO 14855
✓ un présentoir dédié, entièrement en bois
✓ une perception de fraîcheur et d’authenticité pour impressionner le consommateur
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This raw material fulfill 
International Biodegradability 
Standard ISO 14855



Siena Saucer Bio-Compo(s)t available

002

Bio-Compo(s)t

Colours CollectionColours Collection

002

Bio-Compo(s)t

ITALIA14-002 15 12 1,5 12

ITALIA16-002 17 13,7 2,3 12

ITALIA20-002 21,5 17,2 4,5 12

ITALIA26-002 28 22,4 9,8 6

STS00015-002 15 15 12

STS00017-002 17 17 12

STS00020-002 20 21,5 12

STS00027-002 27 28 6

BIO-COMPO(S)T
ITALIA

BIO-COMPO(S)T
 SIENA SAUCERS
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Perfect plant care

Clip on saucer
included

Clip on saucer
included

Colours CollectionColours Collection

002

Bio-Compo(s)t

002

Bio-Compo(s)t

CLFLOWS30-002 30x15 13,5 5 6 TBOLSB25-002 25x10 9,5 2,5 12

BIO-COMPO(S)T
FLOWERBOX 30

BIO-COMPO(S)T
TIRRENO MINI 25
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Made
with
natural
wood

BIO-COMPO(S)T
Shelf Presentation

60x33x205h cm

Easy to move
with a lift!

Clip on saucer
included

D
is

pl
ay

 S
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n

002

Bio-Compo(s)t

Colours Collection

LIPASTL025-002 27,5 16 6 6

BIO-COMPO(S)T
LIPARI+SAUCER
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Ne cassez pas le cercle!
Faites un choix éthique:
✓ la matière première utilisée est 100% recyclée et vient des déchets de 

post-consommation 
✓ une qualité élevée et durable
✓ une réduction de pollution et d’émissions de CO2

✓ un engagement profond en faveur de l’environnement

FR

Non rompere il cerchio!
Fai una scelta etica:
✓ materia prima 100% riciclata, proveniente da rifiuti post consumo
✓ qualità elevata e sostenibile
✓ riduzione dell’inquinamento e delle emissioni di CO2

✓ profondo impegno ambientale

IT

Don’t break the cycle!
Make a conscious choice:
✓ 100% recycled raw material from post-consumer waste
✓ top quality
✓ less pollution and CO2 reduction
✓ deep environmental engagement

EN

¡No rompes el círculo!
Toma una decisión ética:
✓ materia prima 100% reciclada, proveniente de los residuos post-consumo
✓ calidad elevada y sostenible
✓ reducción de la contaminación y de las emisiones de CO2

✓ gran compromiso con el medio ambiente

ES

res nova
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Terme Saucers res nova Terme Saucers res nova

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

MA000025-... 25 20 5,5 16

MA000030-... 30 23 9 8

MA000035-... 35 26 14 8

MA000040-... 40 29 21 4

MA000045-... 45 34 33 4

MA000050-... 50 37 42 4

STTE0021-... 21 25 16

STTE0024-... 24 30 8

STTE00028-... 28 35 8

STTE0031-... 31 40 4

STTE0035-... 35 45 4

STTE0040-... 40 50 4

STTE0015-... 15 15 15

STTE00019-... 19 19 8

ITALIA14-... 15 12 1,5 15

ITALIA18-... 19 15,5 3,3 8

res nova
MARINELLA

res nova
ITALIA
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Perfect plant care

Clip on saucer
included

Clip on saucer
included

Iron Support

Colours Collection Colours Collection

TBTISB40-... 40x17 16 7 12

TBTISB50-... 50x17 16 9 12

LIPASTL020-... 21,5 12,8 3 8

LIPASTL025-... 27,5 16 6 6

LIPASTL030-... 31 18 8,5 6

FER003-000 40 6

FER004-000 50 6

res nova res nova
LIPARI + SAUCERTIRRENO + SAUCER
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You can improve your customers’ 
perception of sustainability: 
create a sustainable corner and 
communicate your green engagement!

CORNER
SUSTAINIDeL

res nova Natural Wood 
Shelf Presentations

They can be used 
against the wall or 
as dividers between 
two aisles, showing 
the products from 
both sides

120x50x230h cm each

Easy to move
with a lift!

D
is

pl
ay

 S
ol

ut
io

n

+
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PLASTICOTTO
GREEK

The elegance of the ancient Greek motifs is the key!
A traditional line, distinguished by:
✓ Tuscan elegance and grainy finish
✓ top-level quality, thanks to many years of industrial experience
✓ wide range of shapes and sizes
✓ a lot of colours to choose from 

L’eleganza del disegno con greca è il filo conduttore!
Una linea tradizionale che eccelle per:
✓ eleganza toscana e finitura ruvida e granosa
✓ qualità premium
✓ ampia gamma di forme e misure
✓ una miriade di colori fra cui scegliere

L’élégance du motif décoratif avec des grecques est le fil rouge!
Une ligne traditionnelle caractérisée par:
✓ l’élégance toscane et la finition grainée
✓ un haut niveau de qualité
✓ un grand choix de formes et de tailles
✓ plein de couleurs différentes

¡La elegancia del diseño con greca es el hilo conductor!
Una línea tradicional que destaca por:
✓ elegancia toscana y acabado rugoso y granuloso
✓ excelente calidad
✓ amplia gama de formas y medidas
✓ ¡una gran cantidad de colores entre los que elegir

FR

IT

EN

ES

NEW

GREEK
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Enjoy more colours

Siena Saucer
available

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

ET000018-... 18/16 14,5 2,3 12

ET000020-... 20/18 15 3,2 12

ET000010-... 24/20 16 4 12

ET000000-... 26/22 18 5,5 12

ET000001-... 28/24 20 7,5 6

ET000002-... 30/26 22 10 6

ET000003-... 33/28 25 12 6

ET000004-... 35/30 27 15 6

ET000005-... 39/33 29 20 6

ET000006-... 42/36 31 26 4

ET000007-... 48/42 33 40 4

ET000008-... 57/50 36 60 2

ET000009-… 68/60 40 100 2

ET000011-… 85/75 50 170 1

ET000020-... 20/18 15 3,2 12

ET000010-... 24/20 16 4 12

ET000001-... 28/24 20 7,5 6

ET000003-... 33/28 25 12 6

ET000020F-... 20/18 15 3,2 6

PLASTICOTTO GREEK
ETRUSCO

PLASTICOTTO GREEK
 HANG ETRUSCO

COLLECTION BOOK 2021
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Siena Saucer
available

Enjoy more colours

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

TC000009-… 18/15 12 1,5 12

TC000010-… 20/17 14 2,5 12

TC000000-… 22/19 16 3 12

TC000001-… 25/22 18 5 12

TC000002-… 29/25 21 7 6

TC000003-… 33/28 25 10 6

TC000004-… 37/32 28 15 6

TC000005-… 43/37 31 23 6

TC000006-… 48/42 34 33 4

TC000007-… 54/47 37 46 4

TC000008-… 62/55 44 70 2

TC000011-… 73/65 53 120 2

TC000010-… 20/17 14 2,5 12

TC000001-… 25/22 18 5 12

TC000003-… 33/28 25 10 6

APP00020-... 38 12

TC000009-... 18/15 12 1,5 12

TC000010-... 20/17 14 2,5 12

STCCIO20-... 15 12

CAMPANA  KIT CAMPANA

Hook

Campana

Clip on 
Saucer

PLASTICOTTO GREEK PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Siena Saucer
available

Enjoy more colours

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

CIOTOLA20-… 22/20 9 2 12

CIOTOLA25-… 28/25 12 3,5 12

CIOTOLA30-… 33/30 14 6 12

CIOTOLA35-… 39/35 16 10 6

CIOTOLA40-… 44/40 19 15 6

CIOTOLA50-… 55/50 24 31 4

CIOTOLA60-… 65/60 27 50 4

CIOTOLA25-… 28/25 12 3,5 12

CIOTOLA30-… 33/30 14 6 12

CIOTOLA35-… 39/35 16 10 6

APP00020-... 38 12

CIOTOLA20-... 22/20 9 2 12

STCCIO20-... 15 12

ELBA  KIT ELBA

Hook

Elba

Clip on 
Saucer

PLASTICOTTO GREEK PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Clip on saucer
included

Clip on saucer 
even more stable!

Enjoy more colours

Adjustable brackets maximum extension 16 cm / 6,3 inches

Adjustable Iron Support

Ghost Iron Support

Iron Support

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

TBSTB040-… 40x18 16 7 12

TBSTB050-… 50x18 16 9 12

TBSTB060-… 60x18 16 11 12

TBSTB080-… 80x18 16 15 12

TBSTB100-… 100x18 16 19 12

TBSTB040-… 40x18 16 7 12

TBSTB050-… 50x18 16 9 12

TBSTB060-… 60x18 16 11 12

TBSTB050-… 50x18 16 9 12

FER009-000 40 6

FER002-000 50 6

FER010-000 60 6

FER012-000 50 6

FER003-000 40 6

FER004-000 50 6

FER005-000 60 6

VERSILIA+SAUCER BALCONY SUPPORTS
PLASTICOTTO GREEK PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Con Ferro Invisibile
Ghost Iron Support included

Iron Support included

Enjoy more coloursPastel Pastel PastelPastelPastel

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection Colours Collection

Colours Collection

TBSTB050FI-… 50x18 16 9 6 TBSTB040F-… 40x18 16 7 6

TBSTB050F-… 50x18 16 9 6

TBSTB060F-… 60x18 16 11 6

TBSTB050F-… 50x18 16 9 6

KIT VERSILIA GHOST KIT VERSILIA x1
PLASTICOTTO GREEK PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Enjoy more colours

Perfect plant care

Enjoy more colours

Clip on saucer
included2x Versilia window boxes

and
2x Iron Support included

Pastel Pastel PastelPastelPastel Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

2TBSTB040F-… 40x18 16 7 3

2TBSTB050F-… 50x18 16 9 3

2TBSTB060F-… 60x18 16 11 3

2TBSTB050F-… 50x18 16 9 3 VOLT0055-… 55x25 21 17 6

VOLT0045-… 45x25 21 14 6

VOLT0055-… 55x25 21 17 6

VOLT0065-… 65x25 21 21 6

NEW
packaging

KIT VERSILIA x2 VOLTERRA+SAUCER
PLASTICOTTO GREEK PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Con Ferro Invisibile
Ghost Iron Support included

Enjoy more colours

Iron Support for Volterra included

Enjoy more colours

Pastel Pastel PastelPastelPastel Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

VOLT0045FI-… 45x25 21 14 6

VOLT0055FI-… 55x25 21 17 6

VOLT0055FI-… 55x25 21 17 6 VOLT0055F-… 55x25 21 17 6

VOLT0045F-… 45x25 21 14 6

VOLT0055F-… 55x25 21 17 6

VOLT0065F-… 65x25 21 21 6

KIT VOLTERRA GHOST KIT VOLTERRA
PLASTICOTTO GREEK PLASTICOTTO GREEK
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Spinning Wheels available 
for Ducale 60 and 80 cm

Enjoy more colours

Spinning Wheels available

Enjoy more colours Enjoy more colours

Metal sticks included to make 
the flowerbox stronger against 

root pushing!

Perfect as “green divider” to  define outdoor spaces!

Spinning Wheels

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Pastel Pastel PastelPastelPastelPastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours CollectionColours Collection

Colours Collection Colours Collection

TF000060-... 60x30 27 30 6

TF000080-... 80x37 32 60 3

TF000100-... 100x45 39 110 3

TF000080-... 80x37 32 60 3

STF00060-... 60x30 6

STF00080-... 80x37 3

STF00100-... 100x45 3

STFUN080-... 80x37 3 STF00080-... 80x37 3

STFUN060-... 60x30 6

STFUN080-... 80x37 3

STFUN100-... 100x45 3

RUOTAX4-000  Bag of 4 Spinning Wheels for 60/80cm   3 Bags

RUOTAX6-000  Bag of 6 Spinning Wheels for 100 cm 3 Bags

NEW
packaging

DUCALE
DUCALE DUCALE

SAUCERSUNI SAUCERS
PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Enjoy more colours

Spinning Wheels 
available 

Enjoy more coloursEnjoy more colours

Spinning Wheels available

Perfect matching with Ducale flowerbox!

Spinning Wheels

Pastel Pastel PastelPastelPastel Pastel Pastel PastelPastelPastelPastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection Colours Collection

Colours Collection Colours Collection

Colours Collection

VQ303027-... 30x30 27 13,5 6

VQ373732-... 37x37 32 20 6

VQ454539-... 45x45 39 40 6

VQ373732-... 37x37 32 20 6

SVQ00030-... 30x30 6

SVQ00037-... 37x37 6

SVQ00045-... 45x45 6

SVQUN030-... 30x30 6

SVQUN037-... 37x37 6

SVQUN045-... 45x45 6

SVQ00037-... 37x37 6SVQUN037-... 37x37 6

RUOTAX4-000 3 Bags
Bag of 4 Spinning Wheels for 30/37/45 cm

NEW
packaging

QUADRO
QUADROQUADRO
SAUCERSUNI SAUCERS

PLASTICOTTO GREEK

COLLECTION BOOK 2021
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Enjoy more colours

Double Side Metal Display 
with ETRUSCO, CAMPANA 
& SIENA SAUCERS

Single Side Metal Display with
ETRUSCO & SIENA SAUCERS

Box Display with 
ETRUSCO

Isle Display with ETRUSCO

S
au

ce
rs

Made in very resistant 
polypropylene

Display
Solutions

Humidity proof!
Easy to move
thanks to
their wheels

Sturdy displays

Pastel Pastel PastelPastelPastel

Colours Collection

Colours Collection

Colours Collection

STS00015-... 15 12

STS00017-... 17 12

STS00020-... 20 12

STS00023-... 23 6

STS00027-... 27 6

STS00033-... 33 6

STC00013-... 13 12

STC00015-... 15 12

STC00021-... 21 12

STC00023-... 23 6

STC00026-... 26 6

STC00030-... 30 6

STC00032-... 32 6

STC00037-... 37 4

STS00039-... 39 4

STS00044-... 44 2

STS00058-... 58 2

STS00072-... 72 2

STS00088-... 88 2

STS00015-... 15 12

STS00020-... 20 12

STS00023-... 23 6

STS00027-... 27 6

STS00033-... 33 6

SIENA SAUCERS GRECIA SAUCERS
PLASTICOTTO GREEK

151150
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Single Side Metal Display with
CAMPANA & SIENA SAUCERS

Box Display with 
CAMPANA

Balcony Display with 
HANG ETRUSCO

Box Display with
HANG ETRUSCO

Easy to move
thanks to
its wheels

Easy to move
thanks to
its wheels

Sturdy display

Made in very resistant 
polypropylene

Isle Display with 
CAMPANA

Humidity proof!

Box Display with
VERSILIA +
GHOST IRON SUPPORT

Box Display with
VERSILIA + SAUCER

Double Side Metal Display with
ETRUSCO, CAMPANA &
SIENA SAUCERS

Sturdy display

153152
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Balcony Display with
KIT VERSILIA GHOST

Balcony Display with
KIT VERSILIA

Box Display with
KIT VERSILIA x2

Box Display with
KIT VERSILIA x1

Box Display with
VERSILIA + IRON SUPPORT

Box Display with
KIT VOLTERRA GHOST

Box Display with
VOLTERRA + SAUCER

Box Display with
KIT VERSILIA GHOST

155154
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Isle Display with
DUCALE + DUCALE UNI SAUCERS

Natural Wood Shelf
Presentation with MIX 
PLASTICOTTO POTS

Natural Wood Shelf Presentation 
with PLASTICOTTO GREEK
RECTANGULAR POTS

Isle Display with
QUADRO + QUADRO UNI SAUCERS

Made in very resistant 
polypropylene
Humidity proof!

Natural Wood Shelf
Presentation with MIX IDeL &
PLASTICOTTO GREEK POTS

Single Side Metal Display
with SIENA SAUCERS

	120x50x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sidesEasy to move

thanks to
its wheels

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof!

	120x80x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

	120x50x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

Sturdy display

Balcony Display with
KIT VOLTERRA GHOST

Double brackets Standing
Holder with BAG of 4 SPINNING
WHEELS PLASTICOTTO + BAG of 6 
SPINNING WHEELS PLASTICOTTO

Double brackets Standing
Holder with BAG of 4 SPINNING
WHEELS PLASTICOTTO

Perfect matching with 
Isle Display with
DUCALE
+ DUCALE UNI 
SAUCERS

Perfect matching 
with Isle Display with 
QUADRO
+ QUADRO UNI 
SAUCERS

NEW

NEW
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PLASTICOTTO
BASIC

A frugal version for a long-standing tradition.
Don’t miss the opportunity:
✓ evergreen products
✓ excellent quality level, even for essential pots
✓ great sell out for stores and garden centers
✓ a must have for every retailer, all over the world

La versione frugale di una tradizione pluriennale.
Non perdere l’occasione:
✓ prodotti evergreen
✓ eccellente livello qualitativo, anche per i vasi più essenziali
✓ elevatissima rotazione per i negozi al dettaglio
✓ un must have per ogni punto vendita

La version frugale d’une tradition pluriannuelle.
Ne manquez pas cette opportunité:
✓ des produits qui ne vieillissent jamais
✓ une qualité excellente, même pour les pots les plus essentiels
✓ une rotation très élevée pour les magasins
✓ une ligne obligée pour tout détaillant

La versión sencilla de una tradición plurianual
No dejes escapar la ocasión:
✓ productos que nunca pasan de moda
✓ excelente nivel de calidad, incluso en las macetas más básicas
✓ elevadísima rotación para los negocios de venta al por menor
✓ imprescindibles para cualquier punto de ventas
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NEW
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Terme Saucer
available

Terme Saucer
available

Colours Collection

Colours Collection

MA000025-... 25 20 5,5 12

MA000030-... 30 23 9 6

MA000035-... 35 26 14 6

MA000040-... 40 29 21 6

MA000045-... 45 34 33 4

MA000050-... 50 37 42 4

TE000018-... 18/16 16 2 12

TE000021-... 21/18 18 3 12

TE000024-... 24/21 21 5 12

TE000027-... 27/23 23 6,5 12

TE000030-... 30/26 24 9 6

TE000035-... 35/30 28 13 6

TE000040-... 40/34 33 20 6

TE000045-... 45/39 37 29 6

TE000050-... 50/44 41 40 4

TE000060-... 60/52 49 67,5 4

PLASTICOTTO BASIC
MARINELLA

PLASTICOTTO BASIC
TERME

COLLECTION BOOK 2021
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Colours Collection

Clip on saucer
included

Perfect for 
vegetables 
and balcony 
gardening!

Siena Saucer

Ecological Bamboo Stick

Colours Collection

Colours Collection

ITALIA26-… 28/26 22,4 9,8 6

CNBAMBOO-000 6

STS00027-… 27 6

LIPASTL020-… 21,5/20 12,8 3 12

LIPASTL025-… 27,5/25 16 6 6

LIPASTL030-… 31/29 18 8,5 6

PLASTICOTTO BASIC
GROW WITH ITALIA

PLASTICOTTO BASIC
LIPARI + SAUCER

COLLECTION BOOK 2021
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Hook and clip on saucer 
included

Colours Collection

Colours Collection

LIPARI0035-... 38/35 20 14 6

LIPARI0040-... 44/40 25 23 6

LIPARI0050-... 55/50 28 40 4

LIPARI0065-... 72/65 35 90 2

LIPARI0080-... 90/80 42 160 2

LIPASTA020-... 21,5/20 12,8 3 12

LIPASTA025-... 27,5/25 16 6 6

NEW
size

NEW
SIZE

PLASTICOTTO BASIC
LIPARI

PLASTICOTTO BASIC
KIT LIPARI
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Perfect plant care

Iron Support for Tirreno Mini

Adjustable brackets maximum 
extension 16 cm / 6,3 inches

Adjustable Iron Support

Iron Support

Ghost Iron Support

Clip on saucer
included

Clip on saucer
included

Colours Collection

Colours Collection

TBOLSB25-… 25x10 9,5 2,5 12

FER016-000 25 12

TBTISB40-... 40x17 16 7 12

TBTISB50-... 50x17 16 9 12

TBTISB60-... 60x17 16 11 12

FER012-000 50 6

FER009-000 40 6

FER002-000 50 6

FER010-000 60 6

FER003-000 40 6

FER004-000 50 6

FER005-000 60 6

PLASTICOTTO BASIC PLASTICOTTO BASIC
TIRRENO + SAUCERTIRRENO MINI 25 + SAUCER
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Perfect plant care

TERME
SaucERS

Iron Support included

Colours Collection

Colours Collection

TBTISB40F-... 40x17 16 7 6

TBTISB50F-... 50x17 16 9 6

TBTISB60F-... 60x17 16 11 6

STTE0013-... 13 12

STTE0015-... 15 12

STTE0017-... 17 12

STTE00019-... 19 12

STTE0021-... 21 6

STTE0024-... 24 6

STTE00028-... 28 6

STTE0031-... 31 6

STTE0035-... 35 4

STTE0040-... 40 4

PLASTICOTTO BASIC
KIT TIRRENO TERME SAUCERS

PLASTICOTTO BASIC

COLLECTION BOOK 2021
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Box Display with
TERME

Box Display with
GROW WITH ITALIA

White Metal Shelf Presentation with 
PLASTICOTTO GREEK & BASIC POTS

PlastiCotto: best sell out ever!

Natural Wood Shelf Presentation 
with PLASTICOTTO GREEK & 
BASIC POTS

Box Display with
MARINELLA

Sh
elf

 P
re

se
nt

at
ion

s 	120x80x230h cm

	Easy to move with a lift!

	It can be used against the wall or as a 
divider between two aisles, showing 
the products from both sides

171170
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BYS Display with
TIRRENO MINI 25 + SAUCER

Display for Plant Table with 
TIRRENO MINI 25 + SAUCER

Box Display with
TIRRENO + SAUCER

Box Display with
TIRRENO + IRON SUPPORT

Box Display with
KIT TIRRENO

Balcony Display with
KIT TIRRENO

Single Side Metal Display with
TERME SAUCERS

Easy to move
thanks to
its wheels

Sturdy display

Balcony Display with
TIRRENO MINI 25 + SAUCER & 
IRON SUPPORT

173172
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IDeLSIGN

We offer more!
Not only injection pots, but also rotational ones:
✓ several modern and classic shapes
✓ perfect solution for outdoor/indoor decoration
✓ availability of various accessories and lighting elements
✓ great ideas for clubs, restaurants and hotels

Ti offriamo di più!
Non solo produzione a iniezione, ma anche rotazionale:
✓ forme variegate, moderne o classiche
✓ prodotti perfetti per la decorazione di interni ed esterni
✓ disponibilità di complementi d’arredo luminosi e accessori
✓ soluzioni ideali per locali, hotel e ristoranti

Nous offrons plus !
Pas seulement une production par injection, mais aussi un procédé rotatif :
✓ une multitude de formes, modernes ou classiques
✓ des décorations étudiées pour les espaces à l’extérieur ou à l’intérieur
✓ de nombreux éléments lumineux et beaucoup d’accessoires
✓ des solutions excellentes pour les cafés, les restaurants et les hôtels

¡Te ofrecemos más!
No solo producción por inyección, sino también rotativa:
✓ formas variadas, modernas o clásicas
✓ productos perfectos para la decoración de interiores y exteriores
✓ disponibilidad de complementos de decoración luminosos
✓ soluciones ideales para locales, hoteles y restaurantes
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IDeLSIGN
MEGALOS

Easy to lift! Perfectly fits with forklifts, thanks 
to the special bottom.

Amazing urban design!

Bottom with holes
(outside view)

Bottom with holes
(inside view)

Bottom without holes
(outside view)

Bottom without holes
(inside view)

Available without holes upon request

Colours Collection

MEGALOS098-... 98 57,5 310 1

MEGALOS110-... 110 64,5 450 1

MEGALOS122-... 122 73 670 1

B1 B2 C

MEGALOS098-... 98 90 57,5

MEGALOS110-... 110 102 64,5

MEGALOS122-... 122 114 73

NEW
IDeLSIGN
MEGALOS
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Saucers available / Sottovasi disponibili

With electric wire

Water drainage includedWheels

Colours CollectionColours Collection

T/409-… 35 33 16 1

T/410-… 40 37 25 1

T/412-… 50 46 49 1

T/414-… 60 55 90 1

T/416-… 80 62 198 1

SR26-000 suitable for 60 cm 26,5 1

SR34-000 suitable for 80 cm 34 1

T/410DWLE-… 40 37 8,5 1

T/412DWLE-… 50 46 18 1

IDeLSIGN
PEGASUS

IDeLSIGN
PEGASUS LUCE
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Saucers available / Sottovasi disponibili
With electric wire

Water drainage included

Colours Collection Colours Collection

T/350-… 29x29 40 17,5 1

T/351-… 36x36 50 34 1

T/352-… 39x39 85 25 1

B1 B2 C

T/350-… 24 19,5 39,5

T/351-… 30 24,5 49,5

T/352-… 32 26,5 31,5

B1 B2 C

T/352LE-… 32 26,5 31,5

T/352LE-… 39x39 85 25 1

IDeLSIGN
HYDRUS

IDeLSIGN
HYDRUS LUCE
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With electric wire

Water drainage included

Saucers available / Sottovasi disponibili

Colours CollectionColours Collection

T/360-… 30 40 18,5 1

T/361-… 36 50 33 1

T/362-… 39 85 26 1

B1 B2 C

T/360-… 25 20,5 39,5

T/361-… 30 24,5 49,5

T/362-… 32 26,5 31,5

B1 B2 C

T/362LE-… 32 26,5 33,5

T/362LE-… 39 85 26 1

IDeLSIGN
HYDRA

IDeLSIGN
HYDRA LUCE
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With electric wire

Water drainage included

Colours Collection Colours Collection

T/295-… 40 35 15 1

T/294-… 49 45 24 1

T/292-… 48 60 30 1

T/291-… 48 85 35 1

T/290-… 58 100 60 1

B1 B2 C

T/295-… 32,5 31 14,5

T/294-… 40,5 38,5 18

T/292-… 39 37 23,5

T/291-… 39 30,5 29

T/290-… 47 37 35

T/295LE-… 40 35 15 1

T/294LE-… 49 45 24 1

T/292LE-… 48 60 30 1

T/291LE-… 48 85 35 1

T/290LE-… 58 100 60 1

B1 B2 C

T/295LE-… 32,5 31 14,5

T/294LE-… 40,5 38 18

T/292LE-… 39 37 23

T/291LE-… 39 30,5 29

T/290LE-… 47 37 35

IDeLSIGN
DOMUS

IDeLSIGN
DOMUS LUCE
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Saucers available / Sottovasi disponibili With electric wire

Water drainage included

Colours CollectionColours Collection

T/285-… 40 31 19 1

T/284-… 50 37 41 1

T/282-… 48 60 53 1

T/281-… 48 85 24 1

T/280-… 58 100 40 1

B1 B2 C

T/285-… 32 24,5 31

T/284-… 41,5 31,5 37

T/282-… 38 27 60

T/281-… 37 21,5 30

T/280-… 44 27 35

T/281LE-… 48 85 24 1

T/280LE-… 58 100 40 1

B1 B2 C

T/281LE-… 37 21,5 30

T/280LE-… 44 27 35

IDeLSIGN
FLOS

IDeLSIGN
FLOS LUCE
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Saucers available / Sottovasi disponibili With electric wire

Water drainage included

Colours Collection Colours Collection Colours Collection

T/275-… 40x40 30 21 1

T/274-… 50x50 37 39 1

T/272-… 49x49 60 45 1

T/271-… 48x48 85 18 1

T/270-… 56x56 100 29 1

T/271LE-… 48x48 85 18 1

T/270LE-… 56x56 100 29 1

B1 B2 C

T/271LE-… 37 22,5 30

T/270LE-… 43,5 27 35

B1 B2 C

T/275-… 31,5 25,5 30

T/274-… 41 32,5 36

T/272-… 38 26,5 60

T/271-… 37 22,5 30

T/270-… 43,5 27 35

IDeLSIGN
PATIO

IDeLSIGN
PATIO LUCE
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 Saucers available for  40/50/60 cm

Sottovasi disponibili per  40/50/60 cm

 Saucers available for  30/40/50/60 cm

Sottovasi disponibili per   30/40/50/60 cm

Colours CollectionColours Collection

T/267-… 20 14,5 3,5 4

T/268-… 25 18 7 2

T/269-… 30 22 12 1

T/262-… 40 30 25 1

T/264-… 50 37 50 1

T/266-… 60 44 90 1

T/310-… 14 16 1,5 4

T/312-… 20 25 5 2

T/320-… 40 40 30 1

T/322-… 50 50 64 1

T/324-… 60 60 113 1

IDeLSIGN
ORIONE

IDeLSIGN
ORIONE ALTO
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Colours CollectionColours Collection

T/276-… 80x41 34 40 1

T/278-… 100x47 42 75 1

B1 B2 C

T/276-… 71,5 63,5 23

T/278-… 90 80 30

T/286-… 80x39 35,5 35 1

T/288-… 100x47 42 71 1

B1 B2 C

T/286-… 71 62,5 23

T/288-… 89 79,5 27,5

IDeLSIGN
CASSETTA PATIO

IDeLSIGN
CASSETTA FLOS
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Saucers available / Sottovasi disponibili

Colours Collection Colours Collection

T/330-… 80x39 39 38 1

T/332-… 100x49 48 75 1

T/340-… 39x39 39 14 1

T/342-… 49x49 48 29,5 1

B1 B2 C

T/340-… 30 22 24

T/342-… 38 28 30

B1 B2 C

T/330-… 80 70,5 24

T/332-… 100 89,5 30

IDeLSIGN
CASSETTA ATLANTIS

IDeLSIGN
SQUARE ATLANTIS
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Saucers available / Sottovasi disponibili

Perfect as “green divider” to define outdoor spaces!

Wheels

Colours Collection Colours Collection

T/341-… 40x40 40 57 1

T/343-… 50x50 50 95 1

T/430-… 80x30 47 110 1

T/432-… 30x30 47 40 1

RR4-000 Bag of 4 Wheels suitable for 30 / 80 cm 4,5 1 Bag

IDeLSIGN
SQUARE ATLANTIS LIGHT

IDeLSIGN
HIGH ATLANTIS LIGHT 
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With electric wire

Colours Collection Colours Collection

A/60-… 88x80 85 1 A/60LE-… 88x80 85 1

IDeLSIGN
HAPPY ARMCHAIR

IDeLSIGN
HAPPY ARMCHAIR LUCE
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With electric wire

Colours Collection Colours Collection

A/64-… 43x43 43 1 A/64LE-… 43x43 43 1

IDeLSIGN
CUBO BÓ

IDeLSIGN
CUBO BÓ LUCE
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 Saucers available for  40/50/60/80 cm

Sottovasi disponibili per  40/50/60/80 cm

Colours CollectionColours Collection

A/50-… 144x52 73 1 T/247-… 40 30 24 1

T/248-… 50 37 42 1

T/242-… 60 45 72 1

T/244-… 80 58 180 1

T/246-… 100 68 360 1

IDeLSIGN
SOFA FOR TWO

IDeLSIGN
CILINDRO SERIE LISCIA
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Saucers available / Sottovasi disponibili Saucers available / Sottovasi disponibili

Colours CollectionColours Collection

T/236-… 60x30 27 32 1

T/238-… 80x40 30 69 1

T/240-… 100x42 37,5 113 1

T/250-… 45 35 29 1

T/251-… 55 43 51 1

IDeLSIGN
CASSETTA SERIE LISCIA

IDeLSIGN
ROTONDO I RUSTICI
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Colours Collection

Saucers available / Sottovasi disponibili Saucer included / Sottovaso incluso

Colours Collection

T/164-… 80x41 32 64 1

T/165-… 100x43,5 37 106 1

T/254-… 35 38,5 18 1

T/259-… 45 49 38 1

IDeLSIGN
CASSETTA I RUSTICI

IDeLSIGN
COUNTRY ROUND
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Saucer included / Sottovaso incluso Saucers available for all sizes, except  96 cm

Sottovasi disponibili per tutte le misure, eccetto  96 cm

Colours Collection

Colours Collection

T/258-… 35x35 45 29 1

T/255-… 45x45 55,5 57 1

T/128-… 35 30 13 1

T/129-… 43 36 26 1

T/130-… 55 45 52 1

T/131-… 65 53 93 1

T/132-… 70 57 116 1

T/133-… 75 60 138 1

T/134-… 85 68 209 1

T/135-… 96 78 305 1

IDeLSIGN
COUNTRY SQUARE

IDeLSIGN
VASO LISCIO DOPPIO BORDO
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Saucers available / Sottovasi disponibili Saucers available / Sottovasi disponibili

Colours CollectionColours Collection

T/228-… 35x35 27 18 1

T/230-… 38x38 32 27 1

T/232-… 43,5x43,5 38 44 1

T/234-… 51x51 46 76 1

T/50-… 49x24 23 17 1

T/51-… 58x29,5 27 32 1

T/52-… 77x38,5 32 72 1

T/53-… 96x44 39 133 1

IDeLSIGN
VASO QUADRO LISCIO

IDeLSIGN
CASSETTA FESTONATA
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Saucer available / Sottovaso disponibile

Saucers available for all sizes, except  122 cm

Sottovasi disponibili per tutte le misure, eccetto  122 cm

Colours Collection

Colours Collection

T/120-… 58,5x34 44 65 1 T/95-… 15,5 13 1 4

T/96-… 20,5 17 3 4

T/97-… 25,5 21,5 5 2

T/98-… 35 30 13 1

T/100-… 43 36 26 1

T/220-… 50 39 35 1

T/101-… 55 44 52 1

T/221-… 60 47 66 1

T/102-… 66 52 93 1

T/222-… 70 57 111 1

T/103-… 75 59,5 136 1

T/104-… 86 69,5 217 1

T/105-… 96 78 305 1

T/106-… 110 90 467 1

T/223-… 122 94 608 1

IDeLSIGN
VASO A PARETE FESTONATO

IDeLSIGN
VASO TONDO FESTONATO
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Saucers available / Sottovasi disponibili Saucers available / Sottovasi disponibili

Colours CollectionColours Collection

T/70-… 38,5x38,5 32 33 1

T/71-… 46x46 40 58 1

T/72-… 55x55 47 95 1

T/56-… 50x22 21 16 1

T/57-… 58,5x27 24,5 27 1

T/58-… 68x31 28,5 47 1

T/59-… 76x35,5 31,5 67 1

T/60-… 98x45 39 138 1

IDeLSIGN
VASO QUADRO FESTONATO

IDeLSIGN
CASSETTA MILLERIGHE
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Saucers available / Sottovasi disponibili Saucer available / Sottovaso disponibile

Colours Collection Colours Collection

T/61-… 36x36 32 31 1

T/62-… 45x45 39 62 1

T/63-… 55x55 47 102 1

T/121-… 56x30 55,5 79 1

IDeLSIGN
VASO QUADRO MILLERIGHE

IDeLSIGN
VASO A PARETE MILLERIGHE
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Tuscan tradition!Saucers available / Sottovasi disponibili

Colours CollectionColours Collection

T/80-… 57 21 26 1

T/81-… 76 23 56 1

T/82-… 100 31 135 1

T/149-… 40 47 33 1

T/150-… 53 62 72 1

T/151-… 75 73 160 1

IDeLSIGN
CIOTOLA GRANDE

IDeLSIGN
ORCIO
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Perfect for vertical gardening!

Isle Display with
HYDRUS & HYDRA

Made in very resistant 
polypropylene

Humidity proof!

D i s p lay  So l u t i o n

Colours Collection

T/702-… 60x26 60 45 1

T/700-… 100x26 60 80 1

IDeLSIGN
ORTO DI GIULIO

COLLECTION BOOK 2021
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IDeL
PROFESSIONAL

¡Un gran abanico de propuestas de extraordinaria calidad!
Nos dirigimos a cultivadores, productores, viveristas profesionales y floristerías:
✓ artículos de excelente calidad
✓ soluciones innovadoras y patentes específicas, capaces de optimizar la produc-

ción de cualquier vivero
✓ contenedores altamente funcionales e hiper-resistentes
✓ múltiples medidas disponibles en todos los colores

Une large gamme et une extraordinaire qualité !
Nous aidons les pépiniéristes, les cultivateurs professionnels et les fleuristes:
✓ des articles de qualité très élevée
✓ des solutions révolutionnaires et des brevets spéciaux, capables d’optimiser 

toutes les productions
✓ des conteneurs vraiment fonctionnels et très résistants
✓ de nombreuses tailles, qui peuvent être réalisées dans n’importe quelle couleur

A deep range of high quality proposals!
We help professional plant growers, producers and florists:
✓ top quality articles
✓ innovative solutions and special patents, able to optimize no matter which 

production
✓ functional and high resistant containers
✓ various sizes and lots of colours

Un profondo ventaglio di proposte di straordinaria qualità!
Ci rivolgiamo a coltivatori, produttori, vivaisti professionali e fioristi:
✓ qualità eccellente, testata da esperti del settore
✓ soluzioni innovative e brevetti specifici, capaci di ottimizzare ogni produzione 

vivaistica
✓ articoli altamente funzionali e iper-resistenti
✓ molteplici misure, disponibili in svariati colori

FR

IT

EN

ES

NEW
size

COLLECTION BOOK 2021
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Previa solicitud, todos los artículos relacionados con este 
símbolo se pueden fabricar en cualquier color.

ES Los artículos señalados con este símbolo se refieren a las 
macetas negras.

ES

Colours and features
Colori e caratteristiche | Couleurs et caractéristiques | Farben und Kennzeichen | Colores y características

Available in a wide range of sizes

Ampia disponibilità di misure

Grand choix de dimensions

Große Auswahl an Topfgrößen

Gran disponibilidad de medidas

Sturdy and easy grip for a simple handling
Bordo facilmente impugnabile e resistente 
per favorire la movimentazione

Déplacement facile grâce au bord résistant 
et maniable

Einfaches Handling durch griffigen und 
resistenten Rand

Borde robusto y con agarre fácil para 
favorecer su simple manejo

Root spiralling is reduced
La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

Verhindert die Spiralenbildung der Wurzeln

La espiralización radicular está minimizada

Excellent drainage
Ottimo drenaggio
Excellent drainage

Optimale Drainage
Optimo drenaje

Cross bottom for a perfect growth
Fondo a croce per una coltivazione 
perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen 
perfekten Anbau

Fondo cruzado para un perfecto cultivo

Each container related to this symbol can be produced in any
colour upon request.

This symbol is related to the black pots.

Tutti gli articoli contrassegnati da questo simbolo possono
essere prodotti in qualsiasi colore, su richiesta.

Gli articoli contrassegnati da questo simbolo si riferiscono ai 
vasi neri.

Tous les conteneurs connectés à ce symbole peuvent être produits 
dans toutes les couleurs, sur demande.

Les articles connectés à ce symbole se réfèrent aux conteneurs 
noirs.

DE Auf Anfrage, alle Artikelnummern, die mit diesem Symbol versehen 
sind, können in verschiedenen Farben hergestellt werden.

DE Dieses Symbol bezieht sich auf die schwarzen Pflanzkübel.

FR FR

IT IT

EN EN

 Terracotta

ETC00018-100 15 14 12 1,5 6.664

ETC00000-100 17,5 16 14 2 3.600

ETC0000A-100 18,5 17 15 2,6 3.200

ETC00001-100 20 18 16 3,3 3.200

ETC00002-100 22 20 18 4,5 2.250

ETC00004-100 24 22 20 6 1.620

ETC00006-100 26 24 22 8 1.280

ETC00008-100 28 26 24 10,5 980

ETC00010-100 30 28 26,5 15 840

ETC00012-100 32 30 28,5 18 700

ETC00014-100 36 33 31 20 630

 Black

ETN00020-000 15 14 12 1,5 6.664

ETN00000-000 17,5 16 14 2 3.600

ETN0000A-000 18,5 17 15 2,6 3.200

ETN00001-000 20 18 16 3,3 3.200

ETN00002-000 22 20 18 4,5 2.250

ETN00004-000 24 22 20 6 1.620

ETN00006-000 26 24 22 8 1.280

ETN00008-000 28 26 24 10,5 980

ETN00010-000 30 28 26,5 15 840

ETN00012-000 32 30 28,5 18 700

ETN00014-000 36 33 31 20 630

IDeL PROFESSIONAL
ETNA X BOTTOM
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Etna Trolley: the easiest way to move your Etna containers!

Available in a wide range of sizes
Ampia disponibilità di misure

Grand choix de dimensions

Große Auswahl an Topfgrößen

Gran disponibilidad de medidas

Sturdy and easy grip for a simple handling
Bordo facilmente impugnabile e resistente 
per favorire la movimentazione

Déplacement facile grâce au bord résistant et 
maniable

Einfaches Handling durch griffigen und 
resistenten Rand

Borde robusto y con agarre fácil para 
favorecer su simple manejo

Root spiralling is reduced
La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

Verhindert die Spiralenbildung der Wurzeln

La espiralización radicular está minimizada

Excellent drainage
Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje 

Pot bottom ideal for growing applications
Fondo ideale per la coltivazione

Fond idéal pour la cultivation

Idealer Boden für die Pflanzenzucht

Fondo ideal para el cultivo

Etna Trolley Premium
Art. ETNATR01-000

Etna Trolley
Art. ETNATR04-000

 Terracotta

ETC00003-100 40 36 32 25 520

ETC00021-100 42 38 33 30 450

ETC00005-100 44 40 34 35 450

ETC00022-100 47 43 35 40 280

ETC00007-100 49 45 36 45 252

ETC00023-100 53 48 38 55 260

ETC00009-100 55 50 40 65 228

ETC00011-100 60 55 44 80 200

ETC00013-100 65 60 48 110 200

ETC00016-100 70 65 52 130 141

ETC00019-100 78 73 53 180 120

ETC00015-100 85 80 54 230 90

ETC00020-100 95 90 56 290 45

 Black

ETN00003-000 40 36 32 25 520

ETN00021-000 42 38 33 30 450

ETN00005-000 44 40 34 35 450

ETN00022-000 47 43 35 40 280

ETN00007-000 49 45 36 45 252

ETN00023-000 53 48 38 55 260

ETN00009-000 55 50 40 65 228

ETN00011-000 60 55 44 80 200

ETN00013-000 65 60 48 110 200

ETN00016-000 70 65 52 130 141

ETN00018-000 78 73 53 180 120

ETN00015-000 85 80 54 230 90

ETN00019-000 95 90 56 290 45

IDeL PROFESSIONALIDeL PROFESSIONAL
ETNA ETNA
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Available in a wide range of sizes
Ampia disponibilità di misure

Grand choix de dimensions

Große Auswahl an Topfgrößen

Gran disponibilidad de medidas

Functional handles making pots 
movement easier

Posizionamento dei manici funziona-
le, che garantisce presa salda e facile 

movimentazione

Les poignées sont très résistants et 
maniables

Die Griffen sind sehr resistenten

Los mangos son muy resistentes y 
manejables

Sturdy and easy grip for a simple handling
Bordo facilmente impugnabile e resistente 
per favorire la movimentazione

Déplacement facile grâce au bord résistant 
et maniable

Einfaches Handling durch griffigen und 
resistenten Rand

Borde robusto y con agarre fácil para 
favorecer su simple manejo

Higher stackability and lower transport costs
Ottimo impilamento e minore incidenza dei costi di trasporto

Empilage optimal qui minimise les coûts de transport

Hervorragende Stapelbarkeit und geringerer Anfall von 
Transportkosten

Óptimo apilamiento y reducción de los costes de transporte

Root spiralling is reduced
La spiralizzazione delle radici è minimizzata

L’enroulement des racines est réduit

Verhindert die Spiralenbildung der Wurzeln

La espiralización radicular está minimizada

Excellent drainage
Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje 

Pot bottom ideal for growing applications
Fondo ideale per la coltivazione

Fond idéal pour la cultivation

Idealer Boden für die Pflanzenzucht

Fondo ideal para el cultivo

Pot bottom ideal for growing applications
Fondo ideale per la coltivazione

Fond idéal pour la production de chaque 
plante

Idealer Boden für die Pflanzenzucht
Fondo ideal para el cultivo

 Terracotta

MSLETC01-100 40 36 37 30 540

MSLETC02-100 48 43 43 50 270

MSLETC03-100 54 49 46 70 160

ETC00017-100 68 64 58 155 140

 Black

MSLETN01-000 40 36 37 30 540

MSLETN02-000 48 43 43 50 270

MSLETN03-000 54 49 46 70 160

ETN00017-000 68 64 58 155 140

  Black

MMLETN01-000 40 36 37 30 540

MMLETN02-000 48 43 43 50 270

MMLETN03-000 54 49 46 70 160

IDeL PROFESSIONALIDeL PROFESSIONAL
ETNA HIGH ETNA HIGH WITH HANDLES 
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Elegant design with double Greek key 
decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de frise 
grecque

Elegantes Design durch doppeltes griechi-
sches Relief

Elegante diseño con doble decoración 
griega

Elegant design with double Greek key 
decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de frise 
grecque

Elegantes Design durch doppeltes griechi-
sches Relief

Elegante diseño con doble decoración griega

Slim rim to maximize Danish trolley 
loading

Bordo a ingombro ridotto per ottimizza-
re lo spazio sui carrelli danesi

Bord de petites dimensions permettant 
d’optimiser l’espace sur les chariots 
danois

Schmaler Rand ermöglicht optimale 
Platzauslastung der CC Container

Borde delgado para optimizar el espacio 
sobre los carros daneses

Cross bottom for a perfect growth
Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten Anbau

Fondo cruzado para un perfecto cultivo

Slim rim to maximize Danish trolley 
loading

Bordo a ingombro ridotto per ottimizzare 
lo spazio sui carrelli danesi

Bord de petites dimensions permettant 
d’optimiser l’espace sur les chariots 
danois

Schmaler Rand ermöglicht optimale 
Platzauslastung der CC Container

Borde delgado para optimizar el espacio 
sobre los carros daneses

Bottom lifted from the ground to allow root venting

Fondo dotato di piccolo piede che rialza il vaso da terra facilitando l’areazione delle radici

Fond doté d’un petit pied qui permet le rehaussement du pot par rapport au sol et aide l’aération des racines

Boden, durch Steg leicht erhöht, ermöglicht eine bessere Sauerstoffversorgung der Wurzeln

Fondo dotado de un pequeño pie que realza la maceta, facilitando la aireación de las raíces

 Terracotta

VNTCXB00-100 16,5 16 14,5 2,4 3.600

VNTCXB02-100 21 20 19 4,75 2.000

VNTCXB03-100 23,5 22 21 6,4 1.800

VNTCXB06-100 27 24,5 23 9 1.280

 Black

VNNXB000-000 16,5 16 14,5 2,4 3.600

VNNXB002-000 21 20 19 4,75 2.000

VNNXB003-000 23,5 22 21 6,4 1.800

VNNXB004-000 27 24,5 23 9 1.280

 Terracotta

VNTC0000-100 16,5 16 14,5 2,4 3.600

VNTC0001-100 20 19 17 3,8 2.000

VNTC0002-100 21 20 19 4,75 3.125

VNTC0003-100 23,5 22 21 6,4 2.500

VNTC0004-100 25,5 23,3 23 7,4 2.000

VN000006-100 27 24,5 23 9 1.760

VN000007-100 29 26,5 25 12 1.100

VNTC0009-100 31 28 27 13,4 1.100

VNTC0010-100 33 30,5 28,8 17,3 1.000

 Black

VNN00000-000 16,5 16 14,5 2,4 3.600

VNN00001-000 20 19 17 3,8 2.000

VNN00002-000 21 20 19 4,75 3.125

VNN00003-000 23,5 22 21 6,4 2.500

VNN00012-000 25,5 23,3 23 7,4 2.000

VN000004-000 27 24,5 23 9 1.760

VN000005-000 29 26,5 25 12 1.100

VNN00009-000 31 28 27 13,4 1.100

VNN00010-000 33 30,5 28,8 17,3 1.000

NOBILIS X BOTTOM
IDeL PROFESSIONALIDeL PROFESSIONAL

NOBILIS
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Strong rim makes the handle easier

Il bordo resistente permette una miglior 
maneggevolezza

Déplacement facile grâce au bord résistant et 
maniable

Einfaches Handling durch griffigen und 
resistenten Rand

El borde resistente permite una mayor 
maniobrabilidad

Cross bottom for a perfect 
drainage

Fondo a croce per un drenaggio 
perfetto

Fond à croix pour un drainage 
parfait

Der Kreuzboden ermöglicht 
einen perfekten Drainage

Fondo a cruz para un drenaje 
perfecto

The functional bowl height increases the number of healthier plants

La maggior altezza della ciotola mantiene la piante più sane

La hauteur du bol permet d’obtenir des plantes bien plus saines

Minimierung von Pflanzensterben und Fäulniszuständen

La mayor altura de la maceta mantiene las plantas más sanas
Basic and modern shape 

Forma moderna ed essenziale

Forme basique et moderne

Puristisches Design

Forma básica y moderna

Flexible rim to maximize Danish 
trolley loading

Bordo flessibile per massimizzare 
il carico sui carrelli danesi

Bord flexible pour maximiser la 
charge sur les chariots danois

Dank des Flexi-Randes kann 
man mehre Produkte auf die 
Dänenkarren setzen

Borde flexible para optimizar el 
espacio sobre los carros daneses

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje

Other colours available upon request
Altri colori disponibili su richiesta
D’autres couleurs sont disponibles sur demande
Andere Farben sind auf Anfrage erhältlich
Otros colores disponibles previa solicitud

Colours Collection

Colours Collection

LIPARI0020-... 21,5 20 12,8 3 2.000

LIPARI0025-... 27,5 25 16 6 1.200

LIPARI0030-... 31 29 18 8,5 900

LIPARI0035-... 38 35 20 14 450

LIPARI0040-... 44 40 25 23 350

LIPARI0050-... 55 50 28 40 280

LIPARI0065-... 72 65 35 90 195

LIPARI0080-... 90 80 42 160 60

LIPARI0020-... 21,5 20 12,8 3 2.000

LIPARI0025-... 27,5 25 16 6 1.200

 Terracotta

ITALIA14-100 15 14 12 1,5 5.076

ITALIA16-100 17 16 13,7 2,3 3.600

ITALIA18-100 19,2 18 15,5 3,3 3.200

ITALIA20-100 21,4 20 17,2 4,5 2.250

ITALIA22-100 23,5 22 18,9 6 1.620

ITALIA24-100 25,5 24 20,6 7,7 1.408

ITALIA26-100 27,7 26 22,4 9,8 880

ITALIA28-100 29,8 28 24,1 12 825

ITALIA30-100 32 30 25,8 15 700

ITALIA33-100 35 33 28,4 20 420

ITALIA36-100 38,2 36 31 26 360

 Black

ITALIA14N-000 15 14 12 1,5 5.076

ITALIA16N-000 17 16 13,7 2,3 3.600

ITALIA18N-000 19,2 18 15,5 3,3 3.200

ITALIA20N-000 21,4 20 17,2 4,5 2.250

ITALIA22N-000 23,5 22 18,9 6 1.620

ITALIA24N-000 25,5 24 20,6 7,7 1.408

ITALIA26N-000 27,7 26 22,4 9,8 880

ITALIA28N-000 29,8 28 24,1 12 825

ITALIA30N-000 32 30 25,8 15 700

ITALIA33N-000 35 33 28,4 20 420

ITALIA36N-000 38,2 36 31 26 360

NEW
size

NEW
SIZE

IDeL PROFESSIONALIDeL PROFESSIONAL
LIPARI ITALIA
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Elegant design with double Greek 
key decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de 
frise grecque

Elegantes Design durch doppeltes 
griechisches Relief

Elegante diseño con doble decoración 
griega

Strong and flexible raw materials
Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont 
flexibles et résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje 

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione 
perfetta

Fond à croix pour une cultivation et 
une croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen 
perfekten Anbau

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Elegant design with double 
Greek key decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes 
de frise grecque

Elegantes Design durch 
doppeltes griechisches Relief

Elegante diseño con doble 
decoración griega

 Terracotta

TTXB0014-100 14,5 14 14 1,7 5.664

TTXB0017-100 17 16,3 16,7 2,8 3.600

TTXB0016-100 17 16 16 3 2.160

TTXB0019-100 19 18 16 3,3 3.200

TTXB0018-100 19 18 18 3,7 3.840

TTXB0020-100 23 20 20 5 2.000

TTXB0022-100 26 22 22 6 1.800

TTXB0024-100 28 24 24 9 1.520

 Black

VNN0000A-000 14,5 14 14 1,7 5.664

VNN00011-000 17 16,3 16,7 2,8 3.600

VNN00015-000 17 16 16 3 2.160

VNN00013-000 19 18 16 3,3 3.200

VNN00014-000 19 18 18 3,7 3.840

 Terracotta

TT000009-100 21 18 18 4 2.000

TT000008-100 23 20 20 5 1.600

TT000005-100 26 22 22 6 1.200

TT000006-100 28 24 24 9 900

TT000007-100 30 26 26 12 770

TT000001-100 33 28 28 14 700

TT000002-100 35 30 30 18 585

TT000003-100 39 33 33 24 360

TT000004-100 42 36 36 30 360

IDeL PROFESSIONALIDeL PROFESSIONAL
TUSCANY X BOTTOM TUSCANY
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 Air
+90%

Available in many colours upon request

CLASSIC MATTE - HIGH POT: take advantage from AERIS’ cachepot!

Suitable for blueberry plants and hydroponics!

Une solution ciblée pour les cultivateurs professionnels!
✓ Excellente circulation de l’air autour des racines, grâce au fond conçu avec plus de 90% de 

superficie aérée par rapport aux pots conventionnels
✓ Drainage optimal contre les excès d’eau 
✓ Bord large et robuste qui assure une manipulation aisée avec les outils des chariots 

élévateurs 
✓ Combinaison parfaite avec la rempoteuse
✓ Matières premières flexibles et résistantes
✓ Empilage optimal qui minimise les coûts de transport
✓ Facilité de nettoyage, grâce à la finition brillante
✓ Pas de changements de température : les racines ne sont pas en contact direct avec le sol, 

mais isolées, donc elles n’absorbent pas trop de chaleur et ne sont pas affectées par le gel

FR

Aeris: una soluzione mirata!
✓ Eccellente areazione delle radici, grazie al fondo progettato con il 90% di aerazione in più 

rispetto ad alternative tradizionali
✓ Ottimo drenaggio dell’acqua in eccesso
✓ Bordo largo e robusto che facilita la movimentazione con le rastrelliere
✓ Combinazione perfetta con la macchina invasatrice
✓ Materiale flessibile e resistente
✓ Ottimo impilamento e minor incidenza dei costi di trasporto
✓ Facilità di pulizia, grazie alla finitura lucida
✓ Nessuno sbalzo termico: le radici non sono a contatto diretto con il terreno, ma isolate, 

quindi non assorbono eccessivo calore, né sono compromesse dal gelo 

ITAeris is definitely the perfect solution!
✓ Excellent roots aeration, thanks to the special bottom designed with 90% aeration more
 than traditional pots
✓ Optimal drainage of water excess
✓ Large and resistant rim making forklift racks movement easier
✓ Perfect combination with potting machines
✓ Flexible and resistant raw material
✓ Higher stackability and lower transport costs
✓ Easy to clean thanks to the shiny finish
✓ It avoids temperature leap: the roots are not in direct contact with the ground, so they 

are neither exposed to an excessive heat source nor compromised by the frosty weather

EN

Aeris: una solución pensada para los viveristas
✓ Excelente aireación de las raíces gracias al fondo diseñado con un 90% más de aireación 

en comparación con las alternativas tradicionales
✓ Óptimo drenaje del agua en exceso
✓ Borde amplio y robusto que facilita el movimiento con las horquillas
✓ Combinación perfecta con la máquina envasadora
✓ Material flexible y resistente.
✓ Óptimo apilamiento y reducción de los costes de transporte
✓ Facilidad de limpieza gracias al acabado brillante
✓ No hay oscilaciones repentinas de temperatura; las raíces, no encotrándose en directo 

contacto con el suelo, no están expuestas ni a una excesiva fuente de calor ni al frìo

ES

 Black

AERIS018-000 19 17 3,2 4.000

AERIS024-000 26 23 8,3 2.000

AERIS030-000 31,5 27 14,2 1.500

NEW
size

NEW
SIZE

IDeL PROFESSIONAL
AERIS

IDeL PROFESSIONAL
AERIS
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Watch the video on IDeL official YouTube channel at :
www.youtube.com/IDeLPassion or www.IDeL.it

EN  The extraordinary VINCI® by IDeL for the happiness of your plants!
Thanks to the revolutionary anti spiralization and development of the entire roots’ system, Vinci® pot permits a faster and healthier plant growth! Moreover, the lateral holes located on the “V” allow the optimal drainage, reducing rots 
and plants’ death almost to zero during the harvesting. The innovative “V” surface shape of Vinci® avoids the roots’ spiralization around the pot, guiding those down, thanks to its edges, where the little holes are located. Once near the little 
holes, roots are attracted outside by air and light, making the capillary roots drying. This process leads the plant to develop the entire roots’ system, accelerating its growth and the plant growth as well. The several holes, pointed to the ground, 
permits also a perfect drainage of the water surplus.

IT  Lo straordinario VINCI® di IDeL per la salute e la felicità delle piante!
Grazie al rivoluzionario sistema di anti spiralizzazione delle radici e di potenziamento dell’intero apparato radicale, il vaso Vinci® permette una crescita molto più rapida e sana della pianta! Inoltre, i fori laterali, posizionati sulle apposite 
“V”, permettono un drenaggio ottimale, riducendo quasi a zero i marciumi e soprattutto le morie di piante durante la coltivazione. L’innovativa superficie a “V” di Vinci® evita la spiralizzazione delle radici intorno al vaso, indirizzandole 
verso il basso dove si trovano i piccoli fori, grazie alla presenza degli spigoli. Una volta vicine ai piccoli fori, le radici vengono attratte verso l’esterno dall’aria e dalla luce e i capillari si seccano. Questo processo induce la pianta a rafforzare l’intero 
apparato radicale, velocizzandone la crescita e potenziando anche lo sviluppo del corpo. I numerosi fori, rivolti verso il basso, permettono inoltre una perfetta fuoriuscita dell’acqua in eccesso.

FR  Le formidable VINCI® de la maison IDeL pour des plants saines et heureuses!
Grâce au révolutionnaire système contre le chignottage des racines, qui renforce l’entier système des racines, le pot Vinci® assure une croissance plus rapide et performante des plantes! En plus, les trous sur les côtés, placés sur les 
“V” dédiés, permettent un drainage optimal et les dépérissements et la pourriture sont réduits presque à zéro. L’innovante superficie avec des “V” qui distinguent le pot Vinci® évite le chignottage des racines autour du pot; elles sont donc 
adressées vers le bas, où les petits trous sont placés, avec leur coins. Une fois qu’elles sont proches de petits trous, les racines sont attirées par l’air et la lumière et leurs capillaires se sèchent. Ce processus fait en sorte que la plante renforce son 
système radical, en rendant la croissance plus vite et en améliorant le développement du corps. De plus, les nombreux trous, orientés vers le bas, garantissent une parfaite expulsion de l’eau en excès.

ES  ¡VINCI® de IDeL: las plantas estarán sanas y felices!
Gracias al revolucionario sistema de antiespiralización de las raíces y de potenciación de todo el sistema radicular, la maceta Vinci® permite un crecimiento mucho más rápido y sano de la planta. Además, los orificios laterales, colocados 
sobre las pertinentes “V”, permiten realizar un drenaje óptimo y eliminar casi por completo la podredumbre y la mortandad de las plantas durante el cultivo. La innovadora superficie en “V” de Vinci® evita la espiralización de las raíces 
alrededor de la maceta, llevándolas hacia abajo, donde hay unos pequeños orificios, gracias a la presencia de las aristas. Una vez que se acercan a los pequeños orificios, el aire y la luz atraen las raíces hacia el exterior y los capilares se secan. 
Este proceso induce a la planta a potenciar todo el sistema radicular, acelerando su crecimiento y fomentando el desarrollo del cuerpo. Los numerosos orificios, orientados hacia abajo, permiten además una perfecta salida del agua sobrante.

VINCI® pot:  a  br i l lant solution by IDeL .  With IDeL,  you win!
Vaso VINCI®: una  geniale invenzione di  IDeL. VINCI anche tu!

Grow faster... Grow better! EN  The results
✓ Here you can see the plant growth after just 90 days!
✓ Generally the same result takes from 180 to 200 days to be reached.
✓ In confront of traditional methods, harvesting time cycle is halved, with the same watering conditions and soil type!
✓ Vinci® pot is particularly indicated for the harvesting of plants suffering humidity.

EN  Advantages
1. Double plant growth speed
2. Maximum drainage
3. Almost zero plants’ death and rots
4. Healthier and stronger roots’ system
5. Cost effective

EN  Technical features
1. Light and easy to handle
2. Stackable
3. Very resistant to UV rays and high/low 

temperatures

IT  I risultati
✓ Ecco com’è cresciuta la pianta dopo soli 90 giorni!
✓ Normalmente un risultato del genere si ottiene in 180-200 giorni.
✓ Rispetto a metodi tradizionali, il tempo di coltivazione si dimezza, a parità di condizioni di acqua e terriccio!
✓ Il vaso Vinci® è particolarmente indicato per la coltivazione di piante che soffrono l’umidità e tendono a marcire.

IT  Vantaggi
1. Velocità di crescita raddoppiata
2. Massimo drenaggio
3. Estrema minimizzazione di morie e marciumi
4. Apparato radicale sano e forte
5. Economico

IT  Caratteristiche tecniche
1. Leggero e maneggevole
2. Impilabile
3. Resistente agli urti e ai raggi UV

FR  Voilà les résultats!
✓ Dans les photos, vous pouvez voir comme les plantes sont grandies, après seulement 90 jours!
✓ Généralement, on obtient ce type de résultat après 180-200 jours. C’est extraordinaire!
✓ Par rapport aux productions traditionnelles, le temps de culture est réduit de moitié, avec les même conditions du sol 

et de l’eau.
✓ Le pot Vinci® est en fait dédié aux plantes qui souffrent l’humidité et la pourriture.

FR  Les advantages
1. Vitesse de croissance doublée
2. Drainage de l’eau maximisé
3. Les dépérissements et la pourriture sont réduits 

presque à zéro
4. Système des racines plus robuste et plus sain
5. Rapport coût/efficacité optimal

FR  Les caractéristiques te-
chniques

1. Léger et pratique
2. Empilable
3. Résistent contre la casse et les rayons 

UV

ES  Los resultados
✓¡Así ha crecido la planta en solo 90 días!
✓ Normalmente un resultado así se obtiene en 180-200 días.
✓ El tiempo de cultivo se ha reducido a la mitad respecto a los métodos tradicionales con las mismas condiciones de agua 

y mantillo.
✓ La maceta Vinci® está especialmente indicada para el cultivo de plantas a las que les afecta la humedad y tienden a marchitarse.

ES  Ventajas
1. Velocidad de crecimiento duplicada
2. Máximo drenaje
3. Extrema minimización de mortandad y podredumbre
4. Sistema radicular sano y fuerte
5. Económica

ES  Características técnicas
1. Ligera y manejable
2. Apilable
3. Resistente a los golpes y a los rayos UV

 Black

VINCI018-000-... 18 16 3,3 1.440
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Watch the video on IDeL Official YouTube channel at:
www.youtube.com/IDeLPassion or www.IDeL.it

EN  The only proven method for a successful growth
The Easiroot™ pot can be used for growing any tree or shrub.

Trees can be moved to the re-planting site directly in the Easiroot™ pot, providing savings in root ball packaging and transport costs.

The high re-planting success rate markedly minimizes the wastage costs and extends the replanting season.

IT  L’unico metodo comprovato per una coltivazione di successo
Il vaso Easiroot™ è adatto per la coltivazione di qualunque pianta o cespuglio.

Le piante possono essere trasportate nel vaso Easiroot™ direttamente a destinazione, risparmiando sui costi di trasporto e sui materiali d’imballo per le radici.

L’alta percentuale di successo di attecchimento durante il reimpianto riduce fortemente gli sprechi e permette di estendere la stagione di vendita, riducendo le problematiche legate alla stagionalità.

FR  La seule méthode éprouvée pour une culture de succès
Le pot Easiroot™ peut être utilisé pour cultiver chaque arbre ou arbuste.

Les plantes peuvent être transportées vers le site de réimplantation directement dans le pot Easiroot™, en réduisant les coûts d’emballage et de transport.

Le succès élevé de la réimplantation réduit considérablement les coûts et prolonge la période de réimplantation.

ES  El único método comprobado para un cultivo de éxito
La maceta Easiroot™ está indicada para el cultivo de cualquier planta o arbusto.

Las plantas pueden transportarse en la maceta Easiroot™ directamente al destino, por lo que se ahorran costes de transporte y de materiales de embalaje para las raíces.

El alto porcentaje de éxito de arraigo durante la replantación reduce enormemente los desperdicios y permite ampliar la temporada de ventas, lo que disminuye los problemas vinculados con la estacionalidad.

Find out the Easiroot™ method
Scopri il metodo Easiroot™

Découvrez la méthode Easiroot™
Descubre el método Easiroot™

Grow and harvest trees following the proven Easiroot™ way!

Costi di produzione ridotti al minimo
Coûts de production très bas
Costes de producción reducidos al mínimo

Lower production costs Simple and cheap maintenance
Manutenzione semplice ed economica
Entretien simple et économique
Mantenimiento sencillo y económico

Healthier trees, ready for replanting
Piante più sane e pronte per il re-impianto
Des arbres sains et immédiatement prêts pour 
la réimplantation
Plantas más sanas y listas para la replantación

Uniform plants growth
Crescita uniforme delle piante
Croissance uniforme des plantes
Crecimiento uniforme de las plantas

Easier and faster harvesting
Raccolta più facile e veloce
Vitesse et facilité de récolte
Recogida más sencilla y veloz

EN  The Easiroot™ method is the unique proven way to achieve a perfect growth!

Thanks to the cooperation with our major costumers, and working with experienced Christmas tree growers, we developed a unique pot specifically engineered through prototype tests and technical analysis.
After nine years of research, we obtained a pot able to develop healthy trees that can be successfully replanted.
The Easiroot™ pot is distinguished by 164 x 3-4 mm diameter holes, uniformly spaced around the body of the pot (circumference and base).

IT  Il metodo Easiroot™ è l’unico procedimento comprovato per ottenere una crescita perfetta!

Grazie alla collaborazione con importanti clienti e con specialisti nella coltivazione di alberi di Natale, abbiamo sviluppato un vaso specifico, grazie a prototipi, test e ricerche tecniche.
Dopo nove anni di elaborazioni, è nato un vaso che permette la produzione di piante più sane, capaci di garantire un’elevatissima percentuale di successo nell’attecchimento.
In particolare, il vaso Easiroot™ si distingue per i suoi 164 fori di 3-4 mm di diametro ciascuno, uniformemente disposti su tutto il corpo del vaso (base e circonferenza).

FR  La méthode Easiroot™ est la seule solution éprouvée qui permet d’obtenir une croissance optimale!

En travaillant avec nos principaux clients et en collaboration avec des experts producteurs d’arbres de Noël, nous avons développé un pot unique, spécifiquement construit grâce à plusieurs recherches et de nombreux prototypes, testés pendant 
plus de neuf ans.
Nous avons donc réalisé un pot qui permet de produire des arbres sains, capables de garantir une transplantation de succès.
Le pot Easiroot™ en fait est caractérisé par 164 trous de 3-4 mm, espacés uniformément sur tout le corps du pot (circonférence et base).

ES  ¡El método Easiroot™ es el único procedimiento comprobado para obtener un crecimiento perfecto!

Gracias a la colaboración con importantes clientes y con especialistas en el cultivo de árboles de Navidad, hemos desarrollado una maceta específica mediante prototipos, ensayos e investigaciones técnicas.
Tras nueve años de trabajo, ha nacido una maceta que permite la producción de plantas más sanas, capaces de garantizar un elevadísimo porcentaje de éxito en el arraigo. 
La maceta Easiroot™ se distingue especialmente por sus 164 orificios de 3-4 mm de diámetro cada uno, dispuestos uniformemente por todo su cuerpo (base y circunferencia).
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EN  Trees are planted directly in the Easiroot™ pot in open ground and typically left in the ground from three to five 
years.
The tree roots grow through the holes but thanks to the small aperture, the root diameter is minimized.

EN  Expensive irrigation systems are not required because the capillary roots feed and water the plant, directly 
from the outside of the pot.
Moreover, it is possible to cut the costs of the fertilizers, applying them inside the pot.

IT  La pianta, inserita nel vaso Easiroot™, viene interrata e lasciata a dimora normalmente dai tre ai cinque anni.
Le radici crescono attraverso i fori del vaso, ma, grazie alla ridottissima apertura, il diametro delle radici viene 
minimizzato.

IT  Non è necessaria l’istallazione di costosi sistemi d’irrigazione, perché le radici capillari, che fuoriescono dai 
piccoli fori, nutrono la pianta dall’esterno del vaso.
Inoltre, impiegando i fertilizzanti all’interno del vaso, è possibile ridurre i costi di concimazione.

FR  Les arbres sont plantés directement dans le pot Easiroot™ en terrain ouvert et ils sont laissés dans le sol générale-
ment  de trois à cinq ans.
Les racines croissent à travers les trous du pot, mais grâce à la petite ouverture, le diamètre des racines est mini-
misé.

FR  Il n’y a pas besoin de systèmes d’irrigation coûteux, car les racines capillaires restreintes induisent l’arbre de 
puiser l’eau à l’extérieur du pot.
En plus, il est possible de réduire les coûts des engrais, en les utilisant à l’intérieur du pot.

ES  La planta, introducida en la maceta Easiroot™, se entierra y se deja allí normalmente de tres a cinco años.
Las raíces crecen a través de los orificios de la maceta, pero, gracias a la pequeñísima apertura, sus diámetro se 
minimiza.

ES  No es necesario instalar costosos sistemas de irrigación porque las raíces capilares, que salen de los pe-
queños orificios, nutren la planta desde el exterior de la maceta. Además, empleando los fertilizantes en el interior de 
esta, se pueden reducir los costes de abonado.

EN  The pot is lifted easily and the capillary roots are simply sheared off. 
The curtailed main roots have formed a callous part against the pot walls.
The tree is ready to be transferred into a same size sale or decorative pot.

EN  At the replanting moment, the calloused roots are primed, quickly producing uniform growth around the 
plant. 
This leads to uniformity throughout the crop.

IT  Il vaso viene facilmente sfilato dal terreno e le radici capillari possono essere tagliate via senza alcuno 
sforzo.
Le radici principali, che rimangono sicure all’interno, hanno formato delle callosità contro le pareti del vaso, rinvigorendosi. 
La pianta è pronta per essere inserita in un coprivaso delle stesse dimensioni ed è già atta alla vendita.

IT  Le radici callose sono pronte per il re-impianto: crescono velocemente e uniformemente intorno alla zolla.
Questo fa sì che tutte le piante, durante la coltivazione, crescano in maniera uniforme e alla stessa altezza, garantendo 
omogeneità della produzione.

FR  Le pot est facilement levé et les racines restreintes peuvent être arrachées de façon très simple.
Les racines principales, désormais coupées, ont formé un durcissement à l’intérieur du pot et elles sont bien plus fortes. 
L’arbre est donc prêt pour être transféré dans un récipient de vente de la même taille.

FR  Au moment de la réimplantation, les racines endurcies sont prêtes pour grandir rapidement et unifor-
mément autour de la motte de terre.
Ces caractéristiques font en sorte que la récolte soit uniforme.

ES  La maceta se extrae fácilmente del terreno y las raíces capilares se pueden cortar sin esfuerzo alguno.
Las raíces principales, que permanecen seguras en el interior, han formado callosidades contra las paredes de la maceta 
y se han fortalecido.
La planta está lista para introducirse en un cubremaceta de las mismas dimensiones, ya apta para la venta.

ES  Las raíces callosas están listas para la replantación: crecen de forma rápida y uniforme alrededor del terrón.
De este modo, todas las plantas, durante el cultivo, crecen uniformemente y a la misma altura, lo que garantiza la 
homogeneidad de la producción.

1 2 3 4
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Uniform and optimal aperture 
size
Diametro dei fori uniforme e ottimale
Diamètre de trous uniforme et optimal
Diámetro de los orificios uniforme y 
óptimo

Lasting for up to three growing 
cycles
Resistenza assicurata fino a tre cicli di 
coltivazione
Résistance jusqu’à trois cycles de 
cultivation
Resistencia garantizada hasta tres ciclos 
de cultivo

Stabilità del vaso garantita
Garantie de stabilité du pot
Estabilidad de la maceta garantizada

Ensured pot stability

EN

The graph shows the economics convenience of the 
Easiroot™ planting method, in confront of traditional 
not proven solutions. Although a little bit more expensi-
ve to purchase, the Easiroot™ pot becomes more cost 
effective producing marked savings in subsequent tree 
planting cycles:  the growers margin is significantly in-
creased thanks to the higher market price (usually addi-
tional 20%) compared to plants grown in traditional pots.

IT

l grafico mostra la maggiore profittabilità del me-
todo Easiroot™ rispetto a soluzioni alternative e non 
comprovate. Sebbene rappresenti un investimento un 
poco più ingente al momento dell’acquisto, il costo è 
ammortizzato durante il processo di coltivazione. Inol-
tre, il margine dei produttori aumenta (solitamente 
del 20%) grazie all’ottenimento di un prezzo di mercato 
più alto, rispetto alle piante coltivate in vaso tradizionale.

FR

Le graphique montre la rentabilité plus élevée obte-
nue grâce à la méthode Easiroot™, par rapport aux 
solutions alternatives et non éprouvées. Bien qu’il re-
présente un investissement légèrement plus important 
au moment de l’achat, le coût est amorti pendant le pro-
cessus de culture. En outre, le revenu des producteurs 
augmente (généralement de 20%) en raison des prix du 
marché plus élevés que ceux des plantes cultivées en pots 
traditionnels.

ES

En el gráfico se muestra la mayor rentabilidad del 
método Easiroot™ respecto a soluciones alternativas y 
no comprobadas. Aunque en el momento de la compra 
represente una inversión un poco más elevada, el coste 
se amortiza durante el proceso de cultivo. Además, el 
margen de los productores aumenta (normalmente 
un 20%) gracias a la obtención de un precio de mercado 
más alto respecto a las plantas cultivadas en una maceta 
tradicional.

Each Easiroot™ perfectly
fits with an amazing cover pot!

Ask IDeL Team which is the best choice for your Easiroot™ size
and pick your favourite colour!

Perfect for Christmas Tree production!

LIVING - ROUND CLASSIC SHINY - POT

 Black

VBEASI03-000 22 22 6,4 3.800

VBEASI05-000 24 20 7,5 2.000

VBEASI06-000 26 22 10 1.600

VBEASI07-000 28 24 12 1.440

VBEASI08-000 30 26 15 1.140
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Perfectly fits any 
orchid’s growing pot

Product available also with holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche con fori

Sur demande, le produit est également disponible avec les trous

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch mit den Löchern

Producto disponible tambien con agujeros, previa solicitud

Product available also with holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche con fori

Sur demande, le produit est également disponible avec les trous

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch mit den Löchern

Producto disponible tambien con agujeros, previa solicitud

Container proof

Available in many colours upon request Available in many colours upon request

CLASSIC POT LIGHT:
good to grow... good to show!

CLASSIC POT LIGHT:
ottimo per coltivare... perfetto per presentare!

Enhance your plants with DANTE LIGHT!

Valorizza le tue piante con DANTE LIGHT!

DANTEL14-... 13 15,5 1,2 9.600CLCPL014-... 14 12,8 1,5 3.400

IDeL PROFESSIONAL
DANTE LIGHT

IDeL PROFESSIONAL
CLASSIC POT LIGHT
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Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione 
perfetta

Fond à croix pour une cultivation et 
une croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen 
perfekten Anbau

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje 

*Available with or without holes upon request   

*Disponibile con o senza fori su richiesta

*Sur demande, disponible avec ou sans trous

*Auf Anfrage ist der Topf erhältlich mit oder ohne 
den Löchern

*Disponible con o sin agujeros previa solicitud

Strong and flexible raw materials
Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles et 
résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

Standard model
Modello standard

Modèle standard

Standardmodell 

Modelo estándar 

 Black

VBAX0010-000 35 28 25 945

 Black

VB000001-000 15 14 2 8.400

VB000003-000* 20 16 4 3.000

VB000004-000 22 17 5,5 2.500

VB000005-000 24 20 7,5 2.500

VB000006-000* 26 22 10 1.440

VB000007-000 28 24 12 1.440

VB000008-000 30 26 15 1.140

VBBL0009-000 32,5 27 20     990

VBA00010-000 35 28 25     855

VB000011-000 40 31 35     360

IDeL PROFESSIONAL
LOW NURSERY POT XB

IDeL PROFESSIONAL
LOW NURSERY POT
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Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Strong and flexible raw materials
Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles et 
résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

*Available with or without holes upon request   

*Disponibile con o senza fori su richiesta

*Sur demande, disponible avec ou sans trous

*Auf Anfrage ist der Topf erhältlich mit oder ohne 
den Löchern

*Disponible con o sin agujeros previa solicitud

Standard model
Modello standard

Modèle standard

Standardmodell 

Modelo estándar 

 Black

VCAGRU20-000 20 25,5 6,3 3.000 

 Black

VC000016-000 16 16 3 4.500

VC000006-000 18 16 3,3 4.680

VC000005-000 18 16 3,5 4.680

VC000007-000 18 18 4 4.320

VC000008-000* 20 20 5 2.700

VC000009-000* 22 22 7 1.500

VC000010-000* 24 24 9,5 1.500

VC000011-000* 26 26 12 1.500

VC000012-000 28 28 15 1.120

VC000013-000* 30 30 18,5 1.120

VC000014-000* 33 33 25 810

IDeL PROFESSIONAL
HIGH CITRUS POT

IDeL PROFESSIONAL
HIGH NURSERY POT
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Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje 

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

Cross bottom for a perfect growth

Fondo a croce per una coltivazione perfetta

Fond à croix pour une cultivation et une 
croissance parfaites

Der Kreuzboden ermöglicht einen perfekten 
Anbau

Fondo a cruz para un cultivo perfecto

FLOWERBOX 85 SWS and SMART! FLOWERBOX 85 SWS

SQUARE HIGH 30 SWS and SMART! SQUARE HIGH 30 SWS

Perfect matching with:

Excellent drainage

Ottimo drenaggio

Excellent drainage

Optimale Drainage

Optimo drenaje 

 Black

VCQA0010-000 10x10 17 1,4 6.720

VCQA0012-000 12x12 13 1,2 11.250

VCQA0013-000 13x13 18 2,3 3.640

VCQA0015-000 15x15 20 3,6 5.040

VCQA0022-000 22x22 26 11 2.400

 Black

CLQ282828-000 28x28 28 14 900

IDeL PROFESSIONAL
NURSERY SQUARE

IDeL PROFESSIONAL
SQUARE 28
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* in bulk per truck
** per m3

Product available also without holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche senza fori

Sur demande, le produit est également disponible sans les trous

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch  ohne Löcher

Producto disponible tambien sin agujeros, previa solicitud

Product available also without holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche senza fori

Sur demande, le produit est également disponible sans les trous

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch  ohne Löcher

Producto disponible tambien sin agujeros, previa solicitud

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

Strong rim makes the handle easier

Il bordo resistente permette una miglior 
maneggevolezza

Déplacement facile grâce au bord 
résistant et maniable

Einfaches Handling durch griffigen und 
resistenten Rand

El borde resistente permite una mayor 
maniobrabilidad

Elegant design with double Greek 
key decoration

Elegante design con doppia greca

Design élégant avec deux bandes de 
frise grecque

Elegantes Design durch doppeltes 
griechisches Relief

Elegante diseño con doble decoración 
griega

 Black

MSMET050-000 57 50 36 60 180

MSMET060-000 68 60 40 100 160

MSMET075-000 85 75 50 170 80

 Black

MSM00000-000 70 65 55 140 2.000*

MSM00001-000 80 75 65 240 1.200*

MSM00003-000 100 90 72 350 14**

MSM00017-000 110 100 68 450 10**

MSM00005-000 100 93 81 500 8**

MSM00004-000 118 108 68 500 12**

MSM00019-000 120 110 68 600 8**

MSM00011-000 121 113 79 750 5**

MSM00007-000 140 130 86 1.000 3**

MSM00008-000 157 147 100 1.500 1**

IDeL PROFESSIONAL
ETRUSCO BLACK CONTAINER

IDeL PROFESSIONAL
CONTAINER WITHOUT HANDLES
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** in bulk per truck

* in bulk per truck

* Product available also without holes upon request

* Prodotto disponibile anche senza fori su richiesta

* Sur demande, le produit est également disponible sans les trous

* Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch ohne Löcher

* Producto disponible tambien sin agujeros, previa solicitud

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

Product available also with holes upon request

Su richiesta, prodotto disponibile anche con fori

Sur demande, le produit est également disponible avec les trous

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch mit den Löchern

Producto disponible tambien con agujeros, previa solicitud

 Black

MCM00000-000 40 37 33 30 504

MCM00002-000 45 40 37 35 300

MCM00003-000* 50 45 34 45 350

MCM00004-000* 50 45 40 50 300

MCM00013-000 55 50 41 65 200

MCM00005-000* 55 50 44 70 200

MCM00006-000 60 55 40 80 180

MCM00007-000* 60 55 46 85 180

MCM00012-000 60 55 48 90 200

MCM00009-000* 65 60 49 110 200

MCM00010-000* 70 65 50 130 150

MCM00011-000 80 75 52 160 2.500**

 Black

MSM00018-000 86 80 32 150 1.200*

IDeL PROFESSIONAL
CONTAINER WITH TOP HANDLES

IDeL PROFESSIONAL
LOW CONTAINER
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Product available in white 
upon request

Prodotto disponibile in 
bianco su richiesta

Sur demande, le produit est 
disponible en blanc

Auf Anfrage ist der Topf 
erhältlich in Weiß

Producto disponible en 
blanco, previa solicitud

Product available also without holes 
upon request

Prodotto disponibile anche senza fori su 
richiesta

Sur demande, le produit est également 
disponible sans les trous

Auf Anfrage ist der Topf erhältlich auch 
ohne Löcher

Producto disponible tambien sin agujeros, 
previa solicitud

Strong and flexible raw materials

Materiale flessibile contro le rotture

Les matières premières utilisées sont flexibles 
et résistantes

Starker und flexibler Rohstoff

Materia prima fuerte y flexible

VF000001-000 24 20 8 1.500

VF000003-000 24 26 10 2.500

VF000005-000 26 26 12 1.500

VF000007-000 30 24 14 2.000

 Black

MML00001-000 35 37 30 270

MML00002-000 42 42 50 150

MML00003-000 49 46 70 100

NEW
IDeL PROFESSIONAL

CUT FLOWERS POT
IDeL PROFESSIONAL
CONTAINER WITH LATERAL HANDLES
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Other colours available upon request

Altri colori disponibili su richiesta

D’autres couleurs sont disponibles sur 
demande

Andere Farben sind auf Anfrage 
erhältlich

Otros colores disponibles previa 
solicitud

Co
lou

rs
Co

llec
tio

n 2
02

1

Colours Collection 2021
Clay

res nova
Argilla

res nova

Carbon
res nova

Carbone
res nova

Rock
res nova

Roccia
res nova

Terracotta Terracotta

White Bianco

120 Anthracite Antracite

Taupe Taupe

Chocolate Cioccolato

Green
Dark

Verde
Scuro

Fuchsia Fucsia

Pink Rosa

Mauve
Metallic Colour

Malva
Colore Metallico

Lime Lime

 Black

TRAY0001-000 54x39 9 19 500

IDeL PROFESSIONAL
TRAY

COLLECTION BOOK 2021
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Yellow Giallo

Pistachio Green
Pastel

Verde Pistacchio
Pastello

Orange Arancio

Purple Porpora

Red Rosso

Copper
Metallic Colour

Rame
Colore Metallico

White
Transparent

Bianco
Trasparente

Pink
Transparent

Rosa
Trasparente

Violet
Transparent

Viola
Trasparente

Lime
Transparent

Lime
Trasparente

Oyster
Metallic Colour

Ostrica
Colore Metallico

Anthracite
Metallic Colour

Antracite
Colore Metallico

Shiny Black Nero Lucido

Ash Sky Blue
Pastel

Azzurro Cenere
Pastello

Ivory
Pastel

Avorio
Pastello

Sabbia
Pastel

Sabbia
Pastello

Powder
Pastel

Cipria
Pastello

White / Fuchsia
Exclusive

Bianco / Fucsia
Exclusive

White / Lilac
Exclusive

Bianco / Lilla
Exclusive

White / Lime
Exclusive

Bianco / Lime
Exclusive

White / Pink
Exclusive

Bianco / Rosa
Exclusive

White / Orange
Exclusive

Bianco / Arancio
Exclusive

White / Orange
Lollypot

Bianco / Arancio
Lollypot

Pearl / Gold
Exclusive - Christmas Collection

Perla / Oro
Exclusive - Collezione Natale

White / Lilac
Lollypot

Bianco / Lilla
Lollypot

White / Fuchsia
Lollypot

Bianco / Fucsia
Lollypot

White / Lime
Lollypot

Bianco / Lime
Lollypot

Lilac Lilla

 Glitter Red / Gold
Exclusive - Christmas Collection

Glitter Rosso / Oro
Exclusive - Collezione Natale

Dark Anthracite
IDeLSign

Antracite Scuro
IDeLSign

Chocolate
IDeLSign

Cioccolato
IDeLSign

Impruneta
IDeLSign

Impruneta
IDeLSign

Aged Stone
IDeLSign

Pietra Antica
IDeLSign

Havana
IDeLSign

Avana
IDeLSign

Fuchsia
IDeLSign

Fucsia
IDeLSign

Sabbia / White
Pastel - Exclusive

Sabbia / Bianco
Pastello - Exclusive

Sabbia / White
MOSAIC

Sabbia / Bianco
MOSAIC

Powder / White
Pastel - Exclusive

Cipria / Bianco
Pastello - Exclusive

Powder / White
MOSAIC

Cipria / Bianco
MOSAIC

Ash Sky Blue / White
Pastel - Exclusive

Azzurro Cenere / Bianco
Pastello - Exclusive

Ash Sky Blue / White
MOSAIC

Azzurro Cenere / Bianco
MOSAIC

Pistachio / White
Pastel - Exclusive

Pistacchio / Bianco
Pastello - Exclusive

Pistachio / White
MOSAIC

Pistacchio / Bianco
MOSAIC

Taupe / White
MOSAIC

Taupe / Bianco
MOSAIC

Purple / White
MOSAIC

Porpora / Bianco
MOSAIC

Transparent / White
MOSAIC

Trasparente / Bianco
MOSAIC

Total White
MOSAIC

Bianco / Bianco
MOSAIC

Total Black
MOSAIC

Nero / Nero
MOSAIC

Acid Green
IDeLSign

Verde Acido
IDeLSign

White Pearl Light
IDeLSign

Bianco Perla Luce
IDeLSign

Anthracite
IDeLSign

Antracite
IDeLSign

White
IDeLSign

Bianco
IDeLSign
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Enjoy IDeL on the web!

Notes

Our Collection Book 
always with you!

Il Collection Book di IDeL 
sempre con te!

¡El Collection Book de IDeL
siempre contigo!

Notre Collection Book 
toujours avec toi!

FRITEN ES

IDeL - Vasi in plastica per hobbistica e vivaismo idel.it IDeL IDeL Srl
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Vaso abbinabile / Matchable pot
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Quantità su pallet / Pallet quantity
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IDeL S.r.l.
Via G. Matteotti, 1992
51036 – Larciano
Pistoia – ITALY

Tel. +39 0573 83355
Fax +39 0573 838346
www.idel.it – info@idel.it

IDeL has always been fully committed in environmental sustainability, forest 
conservation, and planet protection. Therefore, every copy of IDeL Collection 
Book has been printed on certi�ed cellulose FSC® (Forest Stewardship Council®) 
paper. The trademark FSC® guarantees the origin from forests managed by the 
most strict environmental liability standards in addition to social and economic 
regulations and from other controlled sources. For the ful�lments of its activities, 
IDeL does not allow the use of non-certi�ed paper.

IDeL è da sempre impegnata nel rispetto dell’ambiente e nella tutela del 
patrimonio boschivo e forestale del pianeta. Ogni esemplare del nostro 
Collection Book, quindi, è stato stampato utilizzando carta realizzata con 
cellulosa certi�cata FSC® (Forest Stewardship Council®). Il marchio FSC® garantisce 
la provenienza da foreste gestite secondo i più rigorosi standard di correttezza e 
responsabilità ambientale, sociale ed economica e da altre fonti controllate. Per 
l’espletamento delle proprie attività, IDeL non ammette l’impiego di carta non 
certi�cata.

IDeL s’est toujours engagée à respecter l’environnement et à protéger le 
patrimoine forestier de la planète. Pour ça, chaque copie de notre Collection 
Book a été imprimée sur du papier fabriqué dès cellulose certi�ée FSC® (Forest 
Stewardship Council®). La marque FSC® garantit la provenance à partir des forêts 
gérées selon les plus rigoureuses normes de rectitude et de responsabilité 
environnementale, sociale et économique, ainsi que des autres sources 
contrôlées. Pour l’exécution de ses activités, IDeL ne permet pas l’utilisation de 
papier non certi�é.

© COPYRIGHT 2021 - IDeL S.r.l.
Contents and Concepts Design: IDeL Marketing Department

IDeL would like to thank - IDeL ringrazia
per l’ospitalità concessa:

“Agriturismo Gioele” - Capannoli (PI);
“Astragalo Club” - Castiglioncello (LI);
“Bagni Paolieri” - Quercianella (LI);
“Garden Romani” - Monsummano Terme (PT);
“Golf Bellosguardo” - Vinci (FI);

“Guarneri Arredamenti” - Larciano (PT);
“La Cascina” - Montecatini Terme (PT);
“La Villa Resort” - Montecatini Terme (PT);
“Musetti Garden” - Viareggio (LU);
“Pasquini Arredamenti” - Viareggio (LU);

“Villa Roncovisi” - Monsummano Terme (PT);

Alessandro Giannini e Antonio Bucci 
per il loro fondamentale supporto. DES I GN  I N S P I R E D  BY  NATURE
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